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АНОТАЦІЯ 

 

Пальоха А.О. Товарознавчва експертиза та митні формальності 

при імпорті електросушарок. 

У роботі проаналізовано законодавчо-нормативну базу проведення 

товарознавчої експертизи електросушарок для митних цілей, порядок 

здійснення митних формальностей.  

Проаналізовано класифікацію електросушарок згідно з УКТЗЕД,  стан 

ринку товару. Зроблено  товарознавчу характеристику асортименту 

електросушарок. Обґрунтовано вибір критеріїв, засобів та методів 

ідентифікації товару. Наведено та проаналізовано результати товарознавчої 

експертизи зразків електросушарок. 

Визначено митну вартість, нараховано митні платежі при імпорті 

електросушарок. Вивчено особливості виконання митних формальностей при 

імпорті електросушарок.  

Ключові слова: імпорт, електросушарки, митні формальності, митне 

оформлення, митні платежі, товарознавча експертиза. 

 

SUMMARY 

 

Paloha A. Commodity examination and customs formalities  when 

importing  electric dryers. 

The legal and regulatory framework of conducting commodity examination 

of electric dryers for customs purposes, the procedure for the implementation of 

customs formalities is analyzed.  The classification of electric dryers according to 

Ukrainian Classification of Goods for Foreign Economic Activity, the state of the 

commodity market is analyzed. 

 A commodity-specific characteristic of the assortment of electric dryers is 

made. The choice of criteria, means and methods of identification of goods is 
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substantiated. The results of the commodity examination of samples of electric 

dryers are presented and analyzed. 

The customs value is determined, customs payments are calculated at the 

import of electric dryers. The peculiarities of customs formalities of electric dryers 

are studied.  

Key words: import, electric dryers, customs formalities, customs clearance, 

customs payments, commodity examination. 
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ВСТУП 

Двадцять перше століття сміло можна назвати ерою нових відкриттів і 

досягнень в різних сферах людської діяльності. З одного боку ми робимо 

життя легшим, але і  погіршується екологічний стан нашої планети . Тому в 

наш надзвичайний час є досить актуальною тема збереження здоров’я та 

правильне харчування. Збалансоване і оздоровче харчування передбачає 

збільшення в раціоні людини частки продуктів, що містять функціональні 

інгредієнти: незамінні амінокислоти, вітаміни, мінеральні речовини, харчові 

волокна тощо. 

 Свіжі плоди і овочі та продукти їхньої переробки є природним 

джерелом цих інгредієнтів, які позитивно впливають на обмінні процеси в 

організмі людини, запобігають ожирінню, відіграють важливу роль у 

профілактиці і лікуванні серцево-судинної, нервової системи та ін. 

Особливістю свіжих овочів та фруктів є сезонність.  

У свіжих овочах та фруктів міститься 80-90% води. З  цієї причини 

вони являються швидкопсувними продуктами, які стрімко в’януть та гниють. 

Якщо зменшити масову частку рідини в овочах та фруктах на 12-15%, то у 

них з’явиться можливість протистояти впливу різноманітних мікробів [1]. 

Висушені овочі та фрукти не псуються досить довго при дотриманні 

правильних умов зберігання. Корисність сушених фруктів, овочів та грибів 

полягає в тому що, продукти піддані висиханню стають зневодненими, але 

зберігають корисні речовини.   

Сучасним способом сушіння овочів та фруктів є електросушарки.  В 

даній конструкції сушать також коріння, лікарські трави, м'ясо та рибу. 

В Україні ринок електросушарок знаходиться в стадії розвитку. Наразі 

80-90% електросушарок для овочів та фруктів, що реалізуються в Україні, 

іноземного виробництва. Оскільки на вітчизняному ринку представлений 

досить різноманітний асортимент електросушарок для овочів та фруктів,  то 

спостерігається значима  різниця у діапазоні роздрібних та оптових цін на 

цей товар, а, значить, величина митної вартості електросушарок для овочів та 
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фруктів значною мірою залежить від їх технічних характеристик та якості. 

Тому актуальним є питання проведення товарознавчої експертизи та 

дослідження митних формальностей, що здійснюються при імпорті 

електросушарок  в Україну. 

Об’єкт дослідження – електросушарки, що ввозяться на митну 

територію України. 

Предмет дослідження – критерії, методи та особливості проведення 

товарознавчої експертизи електросушарок при імпорті, а також порядок 

виконання митних формальностей згідно з митною декларацією. 

Мета дослідження – аналіз митних формальностей, особливостей 

проведення товарознавчої експертизи електросушарок при імпорті, а також 

визначення шляхів мінімізації митних ризиків при митному оформленні цих 

товарів. 

Відповідно до мети роботи необхідно було розв’язати такі завдання: 

- проаналізувати сучасний стан ринку електросушарок в Україні; 

-  ознайомитись із законодавчою та нормативною базою, що регулює 

порядок виконання митних формальностей  при імпорті електросушарок; 

- охарактеризувати асортимент електросушарок, що переміщується 

через митний кордон України; 

-  здійснити вибір критеріїв, методів та засобів ідентифікації 

електросушарок; 

- розглянути процедуру товарознавчої експертизи електросушарок та 

оформлення її результатів; 

- визначити код електросушарок згідно з УКТЗЕД; 

- визначити митну вартість та нарахувати митні платежі при імпорті 

електросушарок; 

-  проаналізувати порядок виконання митних формальностей при 

імпорті електросушарок та визначити шляхи мінімізації ризиків. 

Практична цінність роботи полягає у: 

- дослідженні тенденцій стану ринку електросушарок в Україні та світі; 
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- розробленні  критеріїв, методів та засобів ідентифікації 

електросушарок; 

- визначенні шляхів мінімізації митних ризиків при митному 

оформленні електросушарок та розробленні відповідних профілів ризику. 

Публікації. За результатами досліджень опублікована стаття 

«Товарознавча експертиза електросушарок» у збірнику наукових статей 

студентів «Митна справа: практичний аспект» (К.: Київ. нац. торг.-екон. ун-т, 

2020).  

Інформаційною базою дослідження були законодавчі та нормативні 

акти України; наукові праці зарубіжних і вітчизняних вчених; ресурси мережі 

Інтернет; статистичні дані Державної митної служби України, Державної 

служби статистики України.  

Структура та обсяг випускної кваліфікаційної роботи. Випускна 

кваліфікаційна робота складається зі вступу, трьох розділів,  висновків та 

пропозицій, списку використаних джерел,  додатків.  Робота містить 10 

таблиць, 6 рисунків, список використаних джерел нараховує 52 найменувань. 

До роботи додаються 5 додатків. 
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РОЗДІЛ 1 

ТЕОРЕТИЧНІ ЗАСАДИ ЗДІЙСНЕННЯ МИТНИХ ФОРМАЛЬНОСТЕЙ 

ПРИ ІМПОРТІ ЕЛЕКТРОСУШАРОК 

 

1.1.  Стан і динаміка ринку електросушарок в Україні  

Технічний прогрес характеризується новими відкриттями, 

покращенням старих процесів та заміною їх на нові, економні та зручні. За 

останні роки на ринку побутової техніки з’являються все більше 

різноманітного асортименту завдяки розширенню міжнародної торгівлі.  

Сушарки для овочів та фруктів набирають популярності в нашій країні. 

Сушка є одним з кращих методів збереження продуктів, а хороша сушарка 

для овочів і фруктів дозволяє сушити і такі види продуктів, як трави та навіть 

м'ясо. Електричний дегідратор – прилад, призначений для природного 

сушіння плодів. Можна витратити тижні, щоб висушити овочі, фрукти і 

ягоди розклавши їх під сонцем, або ж помістити їх в компактну ємність на 8-

12 годин [2]. 

Розглянемо основні тенденції імпорту та експорту електросушарок для 

овочів та фруктів на ринку України. Спочатку проаналізуємо основні 

показники імпорту електросушарок для овочів та фруктів  в Україну за 

даними Державної служби статистики України (рис. 1.1) [3]. 

Електросушарки відносяться до товарів товарної позиції 8516 згідно з 

УКТЗЕД  (згідно з Поясненнями до УКТЗЕД до цієї товарної позиції входять 

всі електронагрівальні машини та пристрої за умови, що вони, як правило, 

застосовуються в побуті) [4]. Аналіз експортно-імпортних операцій з 

електросушарками доцільно проводити за статистичними даними щодо 

товарів, які класифікуються у товарній категорії  8516 79 (саме до цієї 

товарної категорії  відносяться електросушарки).  

Аналізуючи обсяги імпорту товарів товарної категорії  8516 79, у тому 

числі електросушарок для овочів та фруктів за 2015-2019 рр., у вартісному 

вираженні спостерігаємо тенденцію збільшення даного товару на ринку 
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України (рис. 1.1) [3]. Як свідчать статистичні дані, лише у 2016 році 

спостерігався незначний спад щодо обсягів ввезення електросушарок в 

Україну ( якщо у 2015 році  обсяг імпорту цього товару  становив 32087,4 

тис. дол.США, то у 2016 році відбулося зниження на 6,8% до 29912,8 тис. 

дол.США). 

  

 

 

Рис.1. 1. Динаміка обсягів експортно-імпортних операцій з товарами товарної 

категорії 8516 79, у тому числі електросушарок для овочів і фруктів,  у 2015-

2019рр.,  тис. дол. США [3] 

 

Починаючи з 2017 року обсяги  імпорту в Україну товарів товарної 

категорії 8516 79 поступово зростають. Так, у 2017 році обсяг імпорту був 

33938,3 тис. дол. США (зростання з попереднім роком на 13,4%),  у 2018 році 

– 40970,2 тис. дол. США (збільшення обсягів на 20,7%), у 2019 році - 

43687,25 тис.дол.США (зростання на 6,6%) 

Що стосується експорту товарів товарної підкатегорії 8516 76, до якої 

відносяться електросушарки для овочів та фруктів, то їх обсяги за період 

2015 – 2019 роки є такими (рис.1.1).  
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 При цьому можна прослідкувати стрімкий ріст обсягів експорту в 

період з 2015 року по 2017 рік. У 2016 році відбулося збільшення експорту на 

207,2% (з 2439,2 тис. дол.США до 7492,3 тис.дол.США). У 2017 році ці 

тенденції збереглися (зростання на 167,78%). В період з 2017 – 2019 роки 

темпи зростання обсягів експорту знизились – у 2018 році відбулось 

збільшення на 25, 8%, у 2019 році – на 13,5% (рис.1.1). 

Згідно даних статистики найпродуктивнішим за останні 5 років був 

2019 рік як по імпортних, так і по експортних операціях.  Однак, обсяги 

експорту товарів товарної категорії 8615 79, у  тому числі електросушарок 

для овочів і фруктів, є значно меншими порівняно з імпортом. Зазначені дані 

свідчать про те, що сальдо по зовнішньоекономічних операціях за весь період 

(з 2015 по 2019 рік)  є від’ємним, тобто обсяги імпорту перевищують експорт 

продукції. Так, у 2015 році обсяг імпорту в 12  разів перевищував обсяги 

експорту даної продукції. У цьому році зафіксована найбільша різниця між 

експортом та імпортом за період 2015 - 2019 роки (сальдо є від’ємним у 2015  

році і складає понад 29 млн.дол.США).  У 2016 році ситуація практично не 

змінилася – співвідношення обсягів імпорту та експорту залишаються майже 

на тому ж рівні (обсяги імпорту переважають експорт в 11 разів). У 2017-

2019 роках перевищення обсягів імпорту електросушарок над експортом цієї 

продукції дещо сповільнилось ( у 2017 році – 5,7%; у 2018 році – 8,5%; у 

2019 році – 5,6%). Отже, вітчизняні виробники електросушарок не відіграють 

вирішальної ролі на ринку, тобто ринок електросушарок в Україні є 

імпортозалежним. Представлені дані свідчать про необхідність вжиття 

заходів для стимулювання вітчизняних виробників електросушарок. 

Згідно з даними Організації Об’єднаних Націй лідером серед країн, з 

яких найбільше імпортуються електросушарки для овочів і фруктів, 

відноситься Китай [6].  Ці дані підтверджуються також даними статистики 

що імпорту в Україну товарів товарної підкатегорії 8516 79 у 2019 році  (рис. 

1.2) [3]. 
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Рис.1.2. Частка імпорту в Україну електросушарок для овочів та фруктів в 

розрізі країн-експортерів за 2019 рік,  %  [3] 

 

Якщо провести аналіз статистичних даних щодо країн-експортерів 

електросушарок, то за період 2015-2019 роки майже весь вітчизняний ринок 

був заповнений продукцією з Китаю. Так, у 2015 році до України було 

ввезено електросушарок китайського виробництва  82,6% від загального 

обсягу, у 2018 році – 82,8 %, а у 2019 році – 86,6%. В даний період ці товари 

завозились в Україну також з Німеччини, Польщі, Кореї, Італії, Російської 

Федерації. Але частка цих країн досить незначна і становить від 1% до 5%. 

Наприклад, досить популярними на ринку є такі моделі електросушароки як  

Mystery MDH-321(виробник – Китай), Polaris PFD 0305 (виробник 

міжнародна компанія  Polaris, виробництво відбувається в таких країнах як 

Китай, Італія, Ізраїль),  Zelmer ZFD1250W (втробник – Польща) [7]. 

Найбільшим імпортером електросушарок  з України  в останні роки є 

Угорщина (у 2018 році обсяг експорту продукції товарної підкатегорії 8516 

79 склав 95,2%, а у 2019 році – понад 96%). Друге місце в цей період посідає 

Республіка Молдова. 

Таким чином, результати дослідження українського ринку 

електросушарок  показали, що він є імпортозалежним. На українському 

ринку електросушарок лідируючі позиції займають закордонні фірми-
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виробники. Переважна частка продукції надходить з Китаю (понад 85 %). На 

основі даних статистики також можна стверджувати, що сальдо по 

зовнішньоторговельних операціях з електросушарками є від’ємним. Можна 

зробити висновок, що виробництво електросушарок в Україні потребує 

інвестицій з метою задоволення потреб населення в цьому товарі. 

 

 

1.2.  Вимоги до безпечності та якості електросушарок 

Безпечність та якість є найважливішою вимогою для всіх товарів та 

продуктів. До побутових електричних приладів незалежно від їх призначення 

згідно з державними стандартами висувають загальні технічні вимоги щодо 

електро- та вологобезпечностві, умов експлуатації, температури нагріву, 

режиму роботи, струмів витоку, ізоляції корпусу, ручок та інших вузлів 

залежно від матеріалу  виготовлення, огорожі рухомих частин, механічної та 

електричної міцності вузлів, рівня шуму та перешкод, захисного 

декоративного прикриття. 

Враховуючи те, що більшість електросушарок на ринку України саме 

закордонного виробництва, важливими залишаються питання, пов’язані з 

дослідженням показників їх безпечності та якості. Під якістю 

електросушарок розуміють сукупність їх властивостей та характеристик, які 

дають їм можливості задовольняти певні потреби споживача [8].  

Електросушарки підпадають під дію Технічного регламенту 

низьковольтного електричного обладнання, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 16.12.2015 № 1067. Цей Технічний регламент 

розроблено на основі Директиви 2014/35/ЄС Європейського Парламенту та 

Ради від 26 лютого 2014 р. про гармонізацію законодавства держав-членів 

стосовно надання на ринку електричного обладнання, призначеного для 

використання в певних межах напруги [9].  

Виробники забезпечують супроводження електросушарок інструкціями 

та інформацією про безпечність, складеними згідно з вимогами закону щодо 
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порядку застосування мов. Зазначені інструкції та інформація про 

безпечність, а також будь-яке маркування повинні бути чіткими, зрозумілими 

та дохідливими Перед введенням електрообладнання в обіг імпортери 

пересвідчуються в тому, що виробник провів відповідну процедуру оцінки 

відповідності та склав технічну документацію, на електрообладнання 

нанесено знак відповідності технічним регламентам, воно супроводжується 

необхідними документами, Відповідність Технічному регламенту має 

підтверджуватися декларацією про відповідність. 

Якість та безпечність електросушарок визначається технічними 

вимогами згідно з ДСТУ EN 60335-1:2015 «Прилади побутові та аналогічні 

електричні. Безпека. Частина  1.  Загальні  вимоги (EN  60335-1:2002;  

А1:2004;  А2:2006;  А11:2004; А12:2006;  А13:2008;  А14:2010;  А15:2011;  

АС:2009; АС:2010;  А1:2004/АС:2007; А12:2006/АС:2007,  IDT)» [10].  

Згідно даного стандарту електросушарки повинні бути сконструйовані 

таким чином, щоб при нормальній експлуатації вони працювали безпечно і 

не завдавали шкоди особам або навколишньому середовищу навіть у випадку 

недбалого поводження, можливого при нормальній експлуатації. 

Електросушарки належать до 1 класу захисту від ураження 

електричним струмом. Електроприлади класу I - це обладнання, в якому 

захист від ураження електричним струмом забезпечується основною 

ізоляцією і з'єднання відкритих провідних частин, доступних для дотику, з 

захисним провідником стаціонарної проводки. У цьому випадку відкриті 

провідні частини, доступні дотику, не можуть виявитися під напругою при 

пошкодженні ізоляції після спрацьовування відповідного захисту. У 

обладнання, призначеного для використання з гнучким кабелем, до цих 

засобів належить захисний провідник, який є частиною гнучкого кабелю. 

Електросушарки повинні мати достатній ступінь захисту від 

небезпечного впливу води. Електросушарки повинні бути механічно 

міцними, щоб витримувати перевантаження, які виникають за нормальної 

експлуатації. 
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На електросушарках повинна бути таке маркування: 

     - номінальна напруга або діапазон номінальних напруг, в вольтах; 

     - символ роду струму, якщо не зазначена номінальна частота; 

     - номінальна споживана потужність в ватах або номінальний струм в 

амперах; 

     - найменування, торгова марка або товарний знак підприємства-

виготовлювача або відповідального постачальника; 

     - позначення моделі або типу; 

     - код IP, відповідний ступеня захисту від проникнення води, крім 

IPX0; 

     Верхній і нижній межі номінальної споживаної потужності або 

номінального струму повинні бути марковані на приладі таким чином, щоб 

співвідношення між споживаною потужністю або струмом і напругою було 

очевидним. 

Якщо використовують символи, вони, зокрема,  повинні бути 

наступними: 

  [Символ IEC 60417-5031 - (2002-10)] - постійний струм; 

    [Символ IEC 60417-5032 - (2002-10)] - змінний струм; 

Маркування на приладі повинно бути легко помітним з зовнішньої 

сторони приладу, але, якщо це необхідно, після зняття кришки. Для 

переносних приладів ця кришка повинна зніматися або відкриватися без 

допомоги інструменту. 

Для стаціонарних приладів, принаймні, маркування найменування, або 

торгової марки, або товарного знаку виробника або відповідального 

постачальника і моделі або типу приладу повинна бути видима, коли прилад 

встановлений в положення нормальної експлуатації. Це маркування може 

бути розташована під кришкою. Інше маркування можна розташовувати під 

кришкою тільки в тому випадку, якщо вона розташована поблизу затискачів. 

Для закріплених приладів цю вимогу застосовують після монтажу приладу 

згідно інструкції, що поставляється з приладом. 
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Маркування вимикачів і пристроїв управління повинно бути 

розташовано на або поблизу цих компонентів. Її не слід розміщувати на 

частинах, які можуть бути встановлені або переустановлені так, що 

маркування введе в оману. 

Прилади повинні бути сконструйовані і закриті так, щоб було 

забезпечено достатній захист від випадкового контакту з струмоведучими 

частинами. Якщо на приладі маркована номінальна споживана потужність, то 

потужність, споживана приладом при нормальній робочій температурі, не 

повинна відхилятися від номінальної споживаної потужності не більш, ніж 

вказано в табл. 1.1[10].     

Таблиця 1.1 

Норми по відхиленню  споживаної потужності 

Тип приладу 

 

Номінальна споживана 

потужність, Вт 

Відхилення 

Всі прилади До 25 включ. +20% 

Нагрівальні і 

комбіновані прилади 

Понад 25 до 200 

включ 

±10% 

 Понад. 200 + 5% або 20 Вт 

(що більше) - 10% 

Електромеханічні 

прилади 

Понад 25 до 300 

включ. 

+20% 

 Понад 300 + 15% або 60 Вт 

(що більше) 

 

На електросушарках повинна бути вказана наступна інформація: 

товарний знак та/або найменування підприємства-виробника; умовна назва 

(при наявності), клас захисту, технічні характеристики. На упаковці, в яку 

складена електросушарка, повинна бути зазначена інформація, яка містить 

відомості про товарний знак та/або найменування підприємства-виробника; 

найменування електросушарки; позначення діючого стандарту; дату випуску. 

Температура навколишнього середовища при експлуатації 

електросушарки повинна складати (20 ± 5) ° С при відносній вологості від 

45% до 65%. 
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Важливо відмітити, що на електросушарки поширюється дія Закону 

України від 02.12.2010 № 2735 - VI «Про державний ринковий нагляд та 

контроль нехарчової продукції» [11] та Закону України «Про загальну 

безпечність нехарчової продукції» від 02.12. 2010 № 2736-VI [12], які  

установлюють правові та організаційні засади введення в обіг в Україні 

нехарчової продукції і забезпечення її безпечності.  Зокрема, відповідно до 

Закону України від 02.12.2010 № 2735 - VI органи ринкового нагляду 

здійснюють планові перевірки характеристик продукції, яка розміщена на 

ринку, у розповсюджувачів та за ланцюгом постачання продукції, 

характеристики якої не відповідають вимогам, визначають особу що ввела в 

обіг таку продукцію (виробника або особу уповноважену виробником або 

імпортера). 

Таким чином, вимоги до якості та безпечності електросушарок  

регламентовані нормативними документами - Технічним регламентом 

низьковольтного електричного обладнання, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 16.12.2015 № 1067, та   ДСТУ EN 60335-

1:2015 «Прилади побутові та аналогічні електричні. Безпека. Частина  1.  

Загальні  вимоги.». 

 

 

1.3. Особливості здійснення митних формальностей при імпорті 

електросушарок. 

Товари та транспортні засоби, що переміщуються через митний кордон 

України, в обов'язковому порядку підлягають митному оформленню, яке 

проходить через процедуру їх поміщення під визначений митний режим та 

здійснення митних формальностей. 

 Відповідно до статті 4 Митного кодексу України митні формальності – 

сукупність дій, що підлягають виконанню відповідними особами і митними 

органами з метою дотримання вимог законодавства України з питань 

державної митної справи [13]. Митні формальності не залежать від країни 
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реєстрації або країни – власника транспортного засобу, країни, з якої прибув 

цей транспортний засіб, або країни, куди він прямує,  

Основним нормативно-законодавчим документом, що регулює 

здійснення митних формальностей при імпорті електросушарок, є Митний 

кодекс України.  

Порядок виконання митних формальностей при здійсненні митного 

оформлення електросушарок із застосуванням митної декларації регулюється 

наказом Міністерства фінансів України від 30.05.2012 № 631 «Про 

затвердження Порядку виконання митних формальностей при здійсненні 

митного оформлення товарів із застосуванням митної декларації на бланку 

єдиного адміністративного документа» [14].  

При виконанні митних формальностей відбувається перевірка 

правильності заповнення граф митної декларації відповідно до наказу 

Міністерства фінансів України від 30.05.2012 № 651 «Про затвердження 

Порядку заповнення митних декларацій на бланку єдиного адміністративного 

документа» [15]. Декларування електросушарок для овочів і фруктів 

здійснюється із застосуванням відомчих класифікаторів інформації з питань 

державної митної справи, які затверджені наказом Міністерства фінансів 

України від 20.09.2012 № 1011 [16].  

Електронне декларування електросушарок для овочів та фруктів 

здійснюється з використанням електронної митної декларації, засвідченої 

електронним цифровим підписом, та інших електронних документів  [13]. 

При здійсненні митних формальностей під час митного оформлення 

електросушарок в режимі імпорту посадові особи митних  органів 

обов’язково керуються положеннями Закону України «Про Митний тариф 

України», який містить перелік ставок  ввізного мита на товари, у тому числі 

на  електросушарки (товарна позиція 8516 79 70 00, повна та пільгова ставка 

10 %) [17].  

 Однак на значення ставки мита, яке є диференційованим, впливає 

походження товару. Сьогодні в Україні діє ряд міжурядових та 
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міждержавних угод про вільну торгівлю, за якими передбачено звільнення 

від сплати ввізного мита при імпорті електросушарок. Зокрема, відповідно до 

Угоди про асоціацію між Україною та ЄС та мiжурядової угоди України з 

державами ЄАВТ електросушарки оподатковуються ввізним митом за 

ставкою 0% [18,19], а відповідно до положень Угоди про вiльну торгiвлю мiж 

Україною та Канадою – за ставкою  3,3% [20]. 

Заборони та обмеження на ввезення в Україну електросушарок для 

овочів та фруктів не встановлено. Електросушарки не підпадають під дію  

постанови Кабінету Міністрів України від 24.12.2019 № 1109  «Про 

затвердження переліків товарів, експорт та імпорт яких підлягає 

ліцензуванню, та квот на 2020 рік» [21], а також не відносяться до товарів, 

які підлягають заходам офіційного контролю згідно з постановою Кабінету 

Міністрів України від 24.10.2018 № 960 «Деякі питання проведення заходів 

офіційного контролю товарів, що ввозяться на митну територію України (у 

тому числі з метою транзиту)» [22]. 

Електросушарки підпадають під дію  Закону України «Про державний 

ринковий нагляд та контроль нехарчової продукції». Згідно ст. 37 цього 

Закону контроль продукції здійснюється щодо продукції, заявленої у режим 

імпорту, реімпорту або будь-який інший митний режим, що передбачає 

вільний обіг цієї продукції на митній території України.  Під час контролю 

продукції митні органи проводять документальні перевірки та вибіркові 

обстеження зразків продукції на таких підставах [11]:  

     1) згідно із секторальними планами ринкового нагляду; 

     2) у разі одержання за допомогою системи оперативного взаємного 

сповіщення про продукцію, що становить серйозний ризик, інформації про 

таку продукцію; 

     3) за повідомленнями органів ринкового нагляду про продукцію, що 

не відповідає встановленим вимогам, наданими відповідно до частин восьмої 

і дев'ятої цієї статті. 
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     Державний контроль нехарчової продукцiї здiйснюється при 

спрацюваннi профiлю ризику «Державний контроль нехарчової продукцiї» 

автоматизованої системи аналiзу та управлiння ризиками. 

Крім того, імпорт електросушарок пов'язаний з високою можливістю 

виникнення митних ризиків. Основні з них пов’язані з заниженням митної 

вартості, недостовірним декларуванням країни походження, неправомірним 

застосуванням митних пільг з метою ухилення від сплати митних платежів у 

повному обсязі.  

Для запобігання митним ризикам в діяльності митних органів 

використовуються сучасні інструменти митного контролю, одним з яких є 

використання системи аналізу ризиків. Основним документом, що регулює 

застосування принципу профілювання ризиків в Україні, є Порядок 

здійснення аналізу та оцінки ризиків, розроблення і реалізації заходів з 

управління ризиками для визначення форм та обсягів митного контролю, 

затверджений наказом Міністерства фінансів України від 21.07.2015 №684     

[23]. Відповідно до цього документу профіль ризику визначено як сукупність 

відомостей про області, індикатори ризику та заходи, необхідні для 

запобігання або мінімізації ризиків. 

Таким чином, нормативно-правова база, якою керуються посадові 

особи митних органів доходів і зборів при здійсненні митних формальностей, 

є досить розгалуженою і налічує досить значну кількість нормативно-

правових документів. Для здійснення митних формальностей при митному 

оформленні електросушарок для овочів та фруктів  посадова особа митного 

органу повинна вільно, чітко та безпомилково орієнтуватися в усій цій 

нормативній базі для прийняття правильного рішення. 
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РОЗДІЛ 2 

АНАЛІЗ АСОРТИМЕНТУ ТА ТОВАРОЗНАВЧА ЕКСПЕРТИЗА  

ЕЛЕКТРОСУШАРОК ДЛЯ ОВОЧІВ ТА ФРУКТІВ 

 

2.1. Організація, об’єкти та методи дослідження 

Під час проведення митних формальностей при митному оформленні 

електросушарок для овочів та фруктів згідно з митною декларацією   № 

UA100020/2020/077352 (дод. А) посадовою особи Київської митниці 

Держмитслужби було відібрано зразки електросушарок для овочів та фруктів 

торгової марки Polaris (країна виробництва – Китай) та передано на 

дослідження до Спеціалізованої лабораторії з питань експертизи та 

досліджень Держмитслужби  для проведення товарознавчої експертизи. 

В цілому в даній роботі для дослідження також було додатково обрано 

чотири зразки електросушарок для овочів та фруктів, які представлені на 

ринку України. Таким чином, об’єктами товарознавчої експертизи є такі 

зразки електросушарок для овочів та фруктів: 

 Зразок №1: Polaris PFD 2405D. Країна виробництва – Китай( 

товар декларується в МД № UA100020/2020/077352; 

 Зразок №2: БЕЛОМО 8360 . Країна виробництва – Білорусія; 

 Зразок №3: Saturn ST-FP0113. Країна виробництва – Китай; 

 Зразок №4: Grunhelm BY1102 Країна виробництва – Китай; 

 Зразок №5: CONCEPT SO 3000. Країни виробництва – Польща. 

Мета товарознавчої експертизи – визначення ринкової  вартості з 

метою оподаткування при митному оформленні в режимі імпорту. 

Загальна схема досліджень електросушарок для овочів та фруктів, 

виконаних у даній роботі, наведена на рис. 2.1. 

На українському ринку представлено і реалізується досить велика 

кількість асортименту електросушарок для овочів та фруктів іноземного 

виробництва, рівень роздрібних та оптових цін на даний товар, а також 

величина митної вартості залежить від їх технічних характеристик та якості. 
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Рис 2.1. Схема дослідження електросушарок для овочів та фруктів 

Теоретичні засади товарознавчої експертизи та здійснення 

митних формальностей при імпорті електросушарок для овочів 

та фруктів 

Нормативно-правове 

регулювання 

товарознавчої експертизи 

та здійснення митних 

формальностей при 

імпорті електросушарок 

для овочів та фруктів 

Аналіз асортименті та товарознавча експертиза електросушарок 

для овочів та фруктів 

Вибір об’єктів та 

методів дослідження 

Товарознавча характеристика 

асортименту електросушарок для 

овочів та фруктів 
Визначення критеріїв, 

методів, засобів ідентифікації 

електросушарок для овочів 

та фруктів 

Проведення товарознавчої 

експертизи електросушарок 

для овочів та фруктів та 

оформлення їх результатів 

Аналіз виконання митних формальностей при імпорті електросушарок 

для фруктів та овочів 

Визначення коду 

електросушарок для овочів та 

фруктів згідно з УКТЗД 

Визначення митної вартості та 

нарахування митних платежів при 

імпорті електросушарок для овочів та 

фруктів 

Аналіз виконання митних формальностей при 

імпорті електросушарок для овочів та фруктів 

згідно з митною декларацією 

Узагальнення результатів дослідження і розробки 

пропозицій 

Стан і динаміка ринку 

електросушарок для 

овочів та фруктів 
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Ідентифікація електросушарок для овочів та фруктів проводять за 

такими методами:  

– аналітичні (аналіз документів) – методи визначення відповідності 

товару вимогам нормативної, технічної та товарно-супровідної документації 

за визначеними показниками;  

– органолептичні – методи визначення значень показників відповідності 

товару за встановленими критеріями на основі аналізу сприйняття органів 

чуттів людини. Під час ідентифікації товару можуть визначати такі 

показники: зовнішній вигляд, форму, колір тощо; 

– вимірювальні (фізико-хімічні) – методи, які використовуються для 

встановлення дійсних значень властивостей товарів за визначеними 

показниками. Вимірювальні методи ідентифікації дають можливість 

визначати склад товару, його кількісні характеристики.  

Зовнішній вигляд електросушарок для овочів та фруктів досліджували 

органолептичним методом. Маркування, комплектацію електросушарок для 

овочів та фруктів досліджували органолептичним та аналітичним методом, 

використовуючи товаросупровідні документи. Матеріал корпусу, тип та 

система сушки електросушарки для овочів та фруктів визначали також 

органолептичним та аналітичним методами.   

Лінійні розміри визначали за допомогою рулетки металевої  згідно з 

ДСТУ 4179-2003 «Рулетки вимірювальні металеві. Технічні умови». 

В основу експертної оцінки вартості товарів покладено загальновідомий 

в світовій практиці методичний підхід визначення ринкової вартості товарів 

[24]. В даний час існує три методи: витратний, дохідний і метод аналогів 

(порівняльний). 

Під час визначення ринкової (початкової) вартості електросушарок для 

овочів та фруктів застосовували метод порівняльного підходу, який 

передбачає використання усереднених цінових даних, що містяться у 

довідково-аналітичних і періодичних виданнях, у прайс-листах торговельних 

організацій, які здійснюють продаж аналогічних чи ідентичних оцінюваному 
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товару, на інтернет-сайтах, у довідниках про аукціонні ціни або ціни 

операцій з купівлі-продажу. 

Таким чином, організація та порядок проведення товарознавчої 

експертизи електросушарок для овочів та фруктів передбачає визначення 

ринкової вартості (ціни) даної продукції, яка в подальшому дасть змогу 

правильно визначити митні платежі або розмір штрафу за порушення митних 

правил під час переміщення електросушарок для овочів та фруктів через 

митний кордон України. 

 

2.2. Товарознавча характеристика асортименту електросушарок для 

овочів та фруктів  

На українському ринку представлений досить різноманітний асортимент 

електросушарок для овочів та фруктів. Зазвичай їх класифікують за такими 

показниками, як: тип нагрівання, розташування лотків, потужність і 

наявність терморегулятора, тип матеріалу, тип управління та наявність 

додаткових функцій [1, 25, 26]. 

За типом нагрівання сучасні електросушарки для овочів та фруктів 

поділяються на  конвективний і інфрачервоний тип обладнання (рис. 2.2).  

Перший найбільш поширений, але має ускладнену конструкцію. 

Принцип роботи конвективної електросушарки для овочів і фруктів простий. 

Головні конструктивні частини - це нагрівальний елемент і вентилятор. Під 

дією гарячого потоку з вкладених в сушку інгредієнтів вивільняється волога, 

і через деякий час виходить готовий продукт. 

Інфрачервона електросушарка для овочів і фруктів в більшості випадків 

має вигляд простої підстилки або невеликої шухлядки, де основним 

принципом нагріву є подоба звичайних сонячних променів. Такий спосіб 

дозволяє більш ефективно зберегти природній колір і властивості вкладених 

інгредієнтів, але часу на весь процес використовується набагато більше, ніж 

у випадку з конвективними моделями. 
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              а)                                                           б) 

Рис.2.2 Тип електросушарок для овочів і фруктів за нагріванням: 

а) конвективна; б) інфрачервона. 

 

Лотки у електросушарках для овочів і фруктів можуть розташовуватися 

вертикально або горизонтально. У першому випадку ми маємо поверхову 

конструкцію, де тепло може подаватися як знизу, так і зверху. Якщо 

нагрівальний елемент знаходиться знизу, то кількість рівнів помітно 

збільшується, так само як і продуктивність, завдяки звичайним фізичним 

законам [25]. 

Потужність впливає на місткість обладнання більше  ніж на швидкість 

або якість сушіння. Тобто, чим вище потужність апарату, тим більше 

продуктів він зможе пропрацювати в один і той же час. Показники можуть 

варіюватись від 250 Вт до 1000 Вт [25]. 

Наявність терморегулятора є характерним для сушарок: для обладнання 

конвективного типу оптимальним варіантом буде градація від 30 до 75 

градусів, для інфрачервоних моделей - від 40 до 60 градусів. Мінімальна 

температура використовується для сушінні трави і зелені, а середня і 

найвища для овочів і фруктів [24]. 

За типом матеріалу електросушарки для овочів та фруктів діляться на 

пластмасові та металеві. Пластикові моделі відрізняються легкістю і 

прозорістю, що дозволяє контролювати процес. Металеві електросушарки є 
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довговічними, але мінусом є сильне нагрівання матеріалу, що може 

призвести до опіків [26].  

Також електросушарки для овочів та фруктів відрізняються за типом 

управління. Є механічні та електронні моделі (рис. 2.3) [26]. Механічне 

управління характерне для простих і надійних приладів, але воно має свої 

мінуси – обмежена кількість режимів та неможливість регулювання 

температури. Електромеханічна модель управління дозволяє точно 

використовувати техніку, контролювати всі функції, але має менший строк 

експлуатації.  

 

              

                        а)                                                             б) 

Рис. 2.3 Електросушарки для овочів та фруктів за типом управління 

а) механічна; б) електронна. 

 

 До додаткових функцій електросушарок відносять:  

 регулювання температури; 

 функція таймер; 

 режим холодного повітря (  сухофрукти доходять до потрібної 

кондиції і не пересушуються); 

 автовідключення, як захист від перегріву. 

    Різноманітність  торгових марок електросушарок, представлених на 

ринку в Україні,  досить широка, в  основному електросушарки для  овочів та 

фруктів представляють зарубіжні виробники (табл. 2.1). 
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Таблиця 2.1 

Порівняльна характеристика електросушарок для овочів і фруктів 

різних виробників 

№ 

пп 

Торгова марка  Країни-

виробники 

Зразки 

продукції 

Загальна 

характеристика 

продукції 
1 

 

Італіїя 

Ізраїль 

Китай  

 

Доступний ціновий 

сегмент при досить 

високих стандартах 

якості продукції. 

Інноваційні технології.  

2 

 

Республіка 

Білорусь 

 

Продукція  повністю 

відповідає вимогам 

національних і 

міжнародних 

стандартів. 

3 

 

Україна 

Китай 

Туреччина 

 

Довговічність і 

простота в експлуатації. 

4 

 

Український 

бренд, 

продукція 

випускається 

провідними 

азіатськими 

компаніями 

 

Ціна та якість, постійне 

оновлення асортименту 

продукції. 

 

5 

 

Польща 

 

Додаткові можливості: 

нескладне і зручне 

управління, компактна 

модель, гарний дизайн, 

безшумна робота. 

6 

 

Словенія 

 

Можлива робота з 

великими обсягами 

харчових продуктів є 

захист від перегріву, 

вісім режимів 

температури - від 35 до 

70 градусів 

 

https://gooosha.ru/wp-content/uploads/2016/06/Polaris-PFD-0305.jpg
https://gooosha.ru/wp-content/uploads/2016/06/Gorenje-FDK24DW.jpg
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Компанія POLARIS - міжнародний виробник побутової техніки, 

напрямком діяльності якого є виробництво: 

• мала побутова техніка, 

• теплове обладнання, 

• водонагрівачі, 

• кондиціонери і кліматична техніка, 

• посуд. 

На сьогоднішній день асортимент компанії включає більше 700 

найменувань і постійно розширюється. Виробництва POLARIS розташовані 

на території 4-х країн - Італії, Ізраїлю, Росії та Китаю [27].Продукцію під 

торговим знаком POLARIS можна купити в країнах Європи та Південної 

Америки, в Ізраїлю, України та СНД.  

 «БелОМО» - білоруська торгова марка дрібної побутової техніки для 

кухні. Холдинг «БелОМО» - це багатопрофільне об'єднання, яке 

спеціалізується на розробці та виробництві високоякісних оптико-

електронних, лазерних і оптико-механічних виробів, а також побутової 

техніки [28]. 

Історія «БелОМО» бере свій початок зі створення в 1957 році Мінського 

механічного заводу ім. С. І. Вавилова (перша продукція - фотоапарати і 

верстати для обробки оптики). У зв'язку з розширенням обсягів і 

номенклатури виробів, в 1971 році на базі Мінського механічного заводу ім. 

С.І. Вавилова було створено «БелОМО» [28]. 

Техніка ТМ Saturn - це широкий асортимент продукції з високими 

технічними характеристиками за доступною ціною. Своєчасне оновлення 

модельного ряду, вдосконалення дизайну та контроль якості техніки Saturn 

дозволяють їй зайняти гідне місце на ринку серед конкурентів. 

 Сьогодні на всю продукцію ТМ Saturn здійснюється повна гарантія на 2 

роки. ТМ Saturn має стабільний попит у мільйонів покупців з Чехії, Польщі, 

Угорщини, Сербії, Румунії, України, Росії, Білорусі, Молдови, 
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Азербайджану, Вірменії, Грузії, Казахстану, Литви та Латвії вже протягом 

більше 19 років.  

За свої високі технічні характеристики і любов покупців побутова 

техніка ТМ Saturn неодноразово була відзначена авторитетними нагородами 

та преміями, отримавши звання - «Лідер галузі», «Вища проба», «Улюблена 

марка» [29]. 

Компанія має велику і добре налагоджену дилерську мережу, а також 

своє власне виробництво. В Україні, в місті Канів і м.Черкаси функціонує 

фабрика з виробництва малогабаритних пральних машин-напівавтомат, 

електросушарок для продуктів, тепловентиляторів та електрочайників з 

однією з кращих контактних груп -Strix. Загалом продукція ТМ Saturn 

виробляється на кращих фабриках Китаю, Тайваню та Туреччини. 

Техніка ТМ Saturn - це широкий асортимент продукції з високими 

технічними характеристиками за доступною ціною. Своєчасне оновлення 

модельного ряду, вдосконалення дизайну та контроль якості техніки Saturn 

дозволяють їй зайняти гідне місце на ринку серед конкурентів. Сьогодні на 

всю продукцію ТМ Saturn здійснюється повна гарантія на 2 роки [29]. 

 Grunhelm - це молода динамічна компанія, яка, незважаючи на свій 

юний вік, вже завоювала величезну популярність серед багатьох українських 

споживачів [30].  

Основною діяльністю компанії Грюнхельм є виробництво побутової та 

садово-паркової техніки серед яких: аудіотехніка, блендери, бойлери, 

вбудована техніка, кондиціонери, кавоварки і кавомашини, електросушарки, 

мікрохвильові печі, морозильні ларі та холодильники, мультиварки, 

м'ясорубки, пилососи, пральні машини, телевізори, праски, електрочайники, 

бензопили, газонокосарки, мийки високого тиску, мотокоси та ін. 

Асортимент продукції безперервно зростає, команда фахівців постійно 

працює над розширенням товарних груп і вдосконаленням їх якості. 

Компанія виробляє недорогі і доступні пристрої на заводах Китаю, під 

наглядом висококваліфікованих фахівців. Відповідність високим стандартам, 
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гідний рівень якості та функціональності - все це вдалося досягти завдяки 

високоефективному виробництву і раціонального використання наявних 

ресурсів [30]. 

Concept - торгова марка великої і дрібної побутової техніки. Країна-

виробник Concept – Китай. Торгова марка Concept представлена широким 

модельним рядом техніки для кухні та господарства: від електричних 

чайників до вбудованих посудомийних машин [31]. Бренд Concept 

позиціонується в середньому і високому ціновому сегменті. 

Отже, можемо сказати, що ринок електросушарок для овочів та фруктів 

в Україні досить різноманітний, але велика частка належить імпортним 

виробникам. 

 

 

2.3. Товарознавча експертиза електросушарок для овочів та 

фруктів та оформлення її результатів 

Товарознавчу експертизу проводять з метою визначення якості, а також 

відповідності існуючим стандартам. Порядок проведення товарознавчої 

експертизи електросушарок для овочів та фруктів  включає декілька етапів. 

Першим етапом є ідентифікація електросушарок для овочів та фруктів. 

Завданням ідентифікації є визначення приналежності конкретних 

екземплярів продукції або деякої кількості товарних одиниць одному типу 

(марки, моделі, сорту и виду) [24]. 

Для проведення товарознавчої експертизи електросушарок для овочів та 

фруктів, що переміщуються через митний кордон України, а саме: : Polaris 

PFD 2405D, розміри -21 х 27 х 27 см, артикул 61191 – 100 шт. Матеріал 

корпусу – пластик. Торгова марка – Polaris. Країна виробництва – СN. Місць 

– 100. Пакування – картонні коробки, а також для експертизи інших зразків 

електросушарок для овочів та фруктів, обраних для дослідження (див. пункт 

2.1), на першому етапі,  необхідно було визначити:  
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- критерії, за якими можна визначити різні види електросушарок для 

овочів та фруктів; 

- методи, за допомогою яких буде проводитись товарознавча експертиза; 

- засоби ідентифікації електросушарок для овочів та фруктів. 

Критерії ідентифікації – це характеристики товарів, які дають 

можливість ототожнювати найменування представленого товару з 

найменуванням, зазначеним на маркуванні або в нормативних, 

товаросупровідних документах.  

Критерії ідентифікації мають бути об’єктивними і незалежними від 

суб’єктивних даних експерта. Критеріями ідентифікації електросушарок для 

овочів та фруктів обрано: маркування, розмір, тип управління, потужність, 

температура, кількість і розмір лотків, об’єм, шум. 

До засобів ідентифікації товарів відносять нормативні документи 

(стандарти, ТУ тощо), які регламентують показники якості та можуть бути 

використані для цілей ідентифікації, а також товаросупровідні, технічні 

документи (контракт, сертифікат якості,  інструкція з експлуатації тощо). 

При дослідженні маркування електросушарок для овочів та фруктів 

слід керуватися вимогами, які визначені Законом України «Про захист  прав 

споживачів» [32]. Відповідно до статті 15 зазначеного Закону України 

встановлюються вимоги до маркування непродовольчих товарів в Україні, 

виходячи з яких, інформація про товари непродовольчих груп повинна 

містити наступні дані: 

- назву товару, найменування або відтворення знака для товарів і 

послуг, за якими вони реалізуються; 

- дані про основні властивості продукції, номінальну кількість (масу, 

об’єм тощо), умови використання; 

- дату виготовлення; 

- відомості про умови зберігання; 

- гарантійні зобов'язання виробника (виконавця); 

- правила та умови ефективного і безпечного використання продукції; 
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- строк придатності (строк служби) товару (наслідків роботи); 

- найменування та місцезнаходження виробника (виконавця, продавця) 

і підприємства, яке здійснює його функції щодо прийняття претензій від 

споживача, а також проводить ремонт і технічне обслуговування. 

При ідентифікації електросушарок для овочів та фруктів  

використовували органолептичний, аналітичний та вимірювальний методи.  

В табл. 2.2 наведено критерії, методи та засоби для проведення 

товарознавчої експертизи електросушарок для овочів та фруктів. 

 

Таблиця 2.2 

Характеристика критеріїв,  засобів та методів ідентифікації  

ідентифікації  електросушарок для овочів та фруктів 

 

Критерії Засоби Методи 

Маркування 

 

Товаросупровідні документи, 

ДСТУ EN 60335-1:2015. Прилади 

побутові та аналогічні електричні. 

Безпека. Частина  1.  Загальні  

вимоги [10] 

Аналітичний 

Розмір Маркування, технічна 

документація на товар 

Аналітичний 

Вимірювальний  

Тип управління  Маркування, технічна 

документація на товар 

Аналітичний 

Органолептичний 

Потужність Технічна документація на товар,  

ДСТУ EN 60335-1:2015. Прилади 

побутові та аналогічні електричні. 

Безпека. Частина  1.  Загальні  

вимоги 

Аналітичний  

Органолептичний 

Температура  Технічна документація на товар Аналітичний, 

органолептичний 

Кількість і розмір 

лотків 

Технічна документація на товар Аналітичний 

 

Об’єм  Технічна документація на товар Аналітичний  

 

Шум  Технічна документація на товар Аналітичний  
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Визначені критерії, засоби та методи ідентифікації є основою для 

проведення товарознавчої експертизи електросушарок. 

Для проведення товарознавчої експертизи електросушарок для овочів 

та фруктів нами було обрано п’ять зразків даного товару різних торговельних 

марок. За обраними критеріями, методами та засобами, які представлені в 

табл. 2.2, була проведена ідентифікаційна експертиза представлених зразків 

як перший етап товарознавчої експертизи (опис цих зразків наведено в п. 2.1 

даної роботи).  

Зразок № 1 – це товар, митне оформлення якого здійснювалось згідно з 

митною декларацією № UA100020/2020/077352. Товарознавча експертиза 

даного зразка проводилась експертами Управління товарознавчої, інженерно-

технічної та криміналістичної експертизи Спеціалізованої лабораторії з 

питань експертизи та досліджень Держмитслужби. 

Завдання на дослідження: 

 чи мають надані на експертизу предмети ознаки користування ними; 

 яка вартість предметів, наданих на експертизу. 

Зразок електросушарки для овочів та фруктів надійшов на дослідження 

в поліетиленовому пакеті  в картонній коробці під митним забезпеченням 

(пломба № 62). До пакету прикріплена маркувальна етикетка Київської 

митниці Держмитслужби відповідно до вимог наказу Міністерства фінансів 

України від 02.12.2016 № 1058. Порушення пакування та митного 

забезпечення не виявлено. 

Також Київською митницею були надані копії таких документів: 

- митна декларація №  UA100020/2020/077352 (дод. А); 

- зовнішньоекономічний договір (контракт) № 12-02/2019 від 

12.02.2019 (дод. Б); 

- інвойс № 82/2020 від 24.06.2020 (дод. В); 

- міжнародна автомобільна накладна (CMR) №345 від 27.07.2020 

(дод. Г); 
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Товарознавча експертиза усіх зразків електросушарок для овочів та 

фруктів, які обрано для дослідження, проводилась в декілька етапів.  

Узагальнені результати проведеної товарознавчої експертизи обраних п’яти 

зразків електросушарок для овочів та фруктів наведено в табл.2.3.  

 

Таблиця 2.3 
 

Результати ідентифікаційної експертизи електросушарок  

 
 

Критерії 

Зразок 

№1 №2 №3 №4 №5 

1 2 3 4 5 6 

Зовнішній 

вигляд 

 
 

   

Наймену-

вання 

 

Електросу-

шарка  

Електросу-

шарка  

Електросу-

шарка  

 

Електросу-

шарка  

Електросу-

шарка  

   

Фірма-

виробник 

Polaris Беломо Saturn Grunhelm CONCEPT 

SO 

Модель PFD 2405D 8360 ST-FP0113 BY1102 3000 

Країна 

походження 

Китай Білорусь Чехія Китай Китай 

Призначення Сушка 

овочів та 

фруктів в 

домашніх 

умовах. 

Прилад не 

призначений 

для викорис-

тання в 

промислови

х умовах та 

для 

нехарчових 

продуктів 

Сушка 

овочів та 

фруктів в 

домашніх 

умовах. 

Прилад не 

призначений 

для викорис-

тання в 

промислови

х умовах та 

для 

нехарчових 

продуктів 

Сушка овочів 

та фруктів в 

домашніх 

умовах. 

Прилад не 

призначений 

для викорис-

тання в 

промислових 

умовах та для 

нехарчових 

продуктів 

Сушка овочів 

та фруктів в 

домашніх 

умовах. 

Прилад не 

призначений 

для викорис-

тання в 

промислових 

умовах та для 

нехарчових 

продуктів 

Сушка овочів 

та фруктів в 

домашніх 

умовах. 

Прилад не 

призначений 

для викорис-

тання в 

промислових 

умовах та для 

нехарчових 

продуктів 

Дата виготов-

лення 

Листопад 

2019 р. 

Лютий  

2020 р. 

Жовтень 

 2019 р. 

Вересень 

2019 р. 

Жовтень  

2019 р. 
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Продовження таблиці 2.3 

Гарантійний 

термін 

1 рік з дати 

виготовленн

я 

1 рік з дати 

виготовленн

я 

1 рік з дати 

виготовлення 

1 рік з дати 

виготовленн

я 

1 рік з дати 

виготовленн

я 

Вага виробу 3 кг 4 кг 2,8 кг 2,5 кг 2,5 кг 

Розмір 

(висота/ 

ширина 

/глиби-на, см) 

Висота 

яруса 3,5 см 

Ширина 

піддона 25.5 

см 

Діаметр -32 

см 

43,5 х 36 х 

38,5 см 

23х32 см                                                                                                                                                  38,5х34 см 

Тип 

управління 

механічна механічна механічна механічна електронна 

Потужність 300Вт 500Вт 350Вт 245Вт 1000Вт  

Темпе-ратура  70 °С 40-70°С 40-70°С 40-70°С 70°С 

Кількість 

лотків 

5 5  6 5 6 

Додаткові 

функції  

- Регулюванн

я 

температури 

Автовимика-

ння, 

регулювання 

температури 

Автовимика-

ння, 

регулювання 

температури, 

захист від 

перегріву 

(термостат) 

Захист від 

перегріву, 

плавне 

регулювання 

потужності  

Об’єм  10л 25л 6л 10л 

 

10л 

Шум відсутній невеликий невеликий відсутній 

 

відсутній 

Система 

сушки 

конвективна конвективна конвективна конвективна конвективна 

Матеріл 

корпусу 

пластик пластик пластик пластик метал 

Ціна  

 

999,00 грн. 1153,00 грн. 565,00 грн. 568,00 грн. 3230,00 грн. 

 

На першому етапі було проведено загальну оцінку наявного 

маркування, а також оцінку дефектів та інших показників якості зразків з 

використанням органолептичного та аналітичного методу. За обраними 

критеріями, методами та засобами спочатку була проведена ідентифікаційна 

експертиза представлених зразків електросушарок для овочів та фруктів. 

Були досліджені зовнішній вигляд електросушарок для овочів та фруктів, 

відомості про виробника, найменування, фірму – виробник, модель, торгову 

марку, країна походження, призначення, дата виготовлення, гарантійний 
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термін, вага виробу, розмір (висота/ширина/глиби-на, см), тип управління, 

потужність, температура , кількість лотків 

Всі характеристики електросушарок для овочів та фруктів відповідали 

даним, вказаним на маркуванні.   

Електросушарки для овочів та фруктів мають індивідуальну упаковку, 

в яку вкладено інструкція з використання. На упаковці та в інструкції з 

використання електросушарки для овочів та фруктів було зазначено 

найменування підприємства-виробника та країна-виробник; товарний знак; 

найменування виробу; дата виготовлення (рік, місяць). Кожна  

електросушарка для овочів та фруктів комплектується паспортом-

гарантійним талоном (гарантійний термін експлуатації – 12 місяців). 

Дефектів на зразках не було виявлено. Комплектація зразків електросушарок 

для овочів та фруктів відповідає заявленій у технічній документації 

(інструкції з використання) та на маркуванні.  

Матеріал корпусу електросушарки для овочів та фруктів, тип 

управління, об’єм  та потужність визначали органолептичним та аналітичним 

методом. Встановлено, що матеріалами для виготовлення корпусів наданих 

зразків електросушарок для овочів та фруктів були  пластик (зразок № 1-4), 

метал (зразки № 5). Чотири зразки електросушарок для овочів та фруктів 

мають механічний тип управління, а один – електронний (зразок №5).  

Лінійні розміри електросушарок для овочів та фруктів визначали за 

допомогою рулетки металевої  згідно з ДСТУ 4179-2003 «Рулетки 

вимірювальні металеві. Технічні умови» [33]. 

З метою підтвердження заявленої вартості електросушарок для овочів 

та фруктів було використано порівняльний підхід, що базується на 

порівнянні продукції, яка оцінюється, її споживних властивостей, з деякими 

аналогічними товарами, вартість яких визначається на підставі цін, що 

склались. 

Для визначення вартості електросушарок для овочів та фруктів 

використовуємо такі інтернет-джерала: https://comfy.ua/, 
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https://www.foxtrot.com.ua/, https://rozetka.com.ua/ [34-36]. Результати 

дослідження вартості зразків електросушарок для овочів та фруктів 

представлені в табл. 2.4. 

Таблиця 2.4 

 

Результати дослідження вартості зразків електросушарок для овочів та 

фруктів 
 

Зразок Опис товарів Ціна, грн. 

№1 Електросушарка для овочів та фруктів  

Polaris PFD 2405D  

Країна виробник: Китай 

https://www.foxtrot.com.ua/ -  

1 299 грн 

https://comfy.ua/ - 1 299 грн 

https://rozetka.com.ua/ - 

 1 303 грн 

Середня ціна 1 300 грн  

№2 Електросушарка для овочів та фруктів  

Беломо 8360 

Країна виробник: Білорусь 

https://www.foxtrot.com.ua/-

1 499 грн 

https://comfy.ua/ - 1 499 грн 

https://rozetka.com.ua/ -

1 505грн 

Середня ціна  1 501 грн 

№3 Електросушарка для овочів та фруктів  

Saturn ST-FP0113 

Країна виробник: Чехія 

https://www.foxtrot.com.ua/- 

735 грн 

https://comfy.ua/ - 735 грн 

https://rozetka.com.ua/ - 735 

грн 

Середня ціна 735 грн 

№4 Електросушарка для овочів та фруктів  

Grunhelm BY1102 

Країна виробник: Китай 

https://www.foxtrot.com.ua/-

738 грн 

https://comfy.ua/ - 739 грн 

https://rozetka.com.ua/ - 738 

грн 

Середня ціна 738.5 грн 

№5 Електросушарка для овочів та фруктів  

 CONCEPT SO 3000 

Країна виробник: Китай 

https://www.foxtrot.com.ua/ -

4 200 грн 

https://comfy.ua/ - 4 199 грн 

https://rozetka.com.ua/ - 4 199 

грн 

Середня ціна 4 199,3 грн 

   

 

Таким чином, згідно з Інтернет-джерелами середня ціна на 

електросушарку для овочів та фруктів Polaris PFD 2405D становить 1 300 

грн; на електросушарку для овочів та фруктів Беломо 8360 – 1 501 грн; на 

електросушарку для овочів та фруктів Saturn ST-FP0113 - 735 грн; на 

https://comfy.ua/
https://comfy.ua/
https://comfy.ua/
https://comfy.ua/
https://comfy.ua/
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електросушарку для овочів та фруктів Grunhelm BY1102 – 738.5 грн; на 

електросушарку для овочів та фруктів  CONCEPT SO 3000 – 4 199,3 грн. 

Враховуючи, що ринкова вартість аналогів представлених на ринку України 

вже включає в себе розмір торгівельної надбавки, ПДВ, транспортні витрати, 

витрати на конвертацію валюти, митні платежі тощо, то вартість 

електросушарок для овочів та фруктів, що була заявлена в товаросупровідній 

документації, була підтверджена. 

Представлені зразки електросушарок різнились країною виробництва, 

типом матеріалу, з якого виготовлено корпус,  типом управління, 

потужністю, об’ємом . Саме ці характеристики електросушарок для овочів та 

фруктів впливають на їх вартість. Так, найдорожчим із оцінюваних зразків є 

електросушарка для овочів та фруктів CONCEPT SO 3000 (країна-виробник – 

Китай, матеріал корпусу – метал,  електронний тип управління).  

Висновок товарознавчої експертизи електросушарки для овочів та 

фруктів моделі Polaris PFD 2405D, митне оформлення яких здійснюється 

згідно з митною декларацією №  UA100020/2020/077352, наведений в 

додатку Д. 

Проаналізуємо висновок експерта за результатами товарознавчої 

експертизи електросушарок для овочів та фруктів  від 29.07.2020 №882/2020, 

наведений в додатку Д. Оформлення експертного висновку здійснювалося з 

дотриманням вимог наказу Міністерства фінансів України від 02.12.2016 

№1058, яким затверджена форма висновку. У висновку зазначено: 

- товаросупровідні документи, що надійшли разом із запитом Київської  

митниці  Держмитслужби; 

- обґрунтування та мета направлення запиту; 

- методи дослідження; 

- результати дослідження. 

Заключна частина висновку експерта від 29.07.2020 №882/2020 – 

власне висновок, містить короткі підсумкові відомості щодо результатів 

проведених дослідження, які є відповідями на поставлені в запиті питання 
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(завдання для дослідження), а саме: під час візуального огляду видимих 

ознак використання зразків електросушарок (подряпин, пошкоджень 

упаковки тощо) не виявлено. Ціна  електросушарок, наданих на дослідження, 

є достовірною і відповідає ринковій ціні. 

Отже, розроблені критерії, методи і засоби дали змогу провести 

товарознавчу експертизу електросушарок для овочів та фруктів. Під час 

досліджень було підтверджено вартість електросушарок, що була заявлена в 

товаросупровідній документації. 
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РОЗДІЛ 3 

 МИТНІ ФОРМАЛЬНОСТІ ПРИ ІМПОРТІ ЕЛЕКТРОСУШАРОК 

 

 

3.1. Класифікація електросушарок згідно з УКТЗЕД та 

визначення товарів групи «прикриття». 

Українська класифікація товарів зовнішньоекономічної діяльності 

(УКТ ЗЕД) складається на основі Гармонізованої системи опису та кодування 

товарів та затверджується законом про Митний тариф України [17]. 

В УКТ ЗЕД товари систематизовано за розділами, групами, товарними 

позиціями, товарними підпозиціями, найменування і цифрові коди яких 

уніфіковано з Гармонізованою системою опису та кодування товарів. Для 

докладнішої товарної класифікації використовується сьомий, восьмий, 

дев`ятий та десятий знаки цифрового коду (ч. 2 ст. 67 МКУ) [13]. 

Відповідно до ч. 1 ст. 69 МКУ товари при їх декларуванні підлягають 

класифікації, тобто у відношенні товарів визначаються коди відповідно до 

класифікаційних групувань, зазначених в УКТ ЗЕД [13]. 

Частиною 2 ст. 69 МКУ визначено, що митні органи здійснюють 

контроль правильності класифікації товарів, поданих до митного 

оформлення, згідно з УКТ ЗЕД. 

У разі виявлення під час митного оформлення товарів або після нього 

порушення правил класифікації товарів митний орган має право самостійно 

класифікувати такі товари (ч. 4 ст. 69 МКУ) [13]. 

При віднесенні електросушарки для овочів та фруктів до тієї чи іншої 

товарної підкатегорії слід виходити саме з характеристик товару, які є 

важливими для класифікації електросушарки відповідно до УКТ ЗЕД. 

При класифікації товару необхідно мати відповіді на наступні запитання [37]: 

1. Що це? 

2. Із якого матеріалу (чи речовини) виготовлено? 

3. Для чого застосовується? 
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4. В якому вигляді використовується? 

5. Чи єдине товарне угруповання, в якому товар описаний? 

Кожен конкретний товар повинен бути однозначно визначеним лише 

одним кодом УКТЗЕД. 

Електросушарки для овочів та фруктів класифікуються в розділі XVI 

«Механічне обладнання; машини та механізми, електрообладнання та їх 

частини; пристрої для записування або відтворення звуку, прилади для 

записування або відтворення зображення і звуку по телебаченню та частини і 

приладдя до них», входять в групу 85 «Електричні машини, обладнання та їх 

частини; апаратура для запису або відтворення звуку, телевізійна апаратура 

для запису та відтворення зображення і звуку, їх частини та приладдя» [38]. 

У групі 85 електросушарки для овочів та фруктів класифікуються в 

товарній позиції 8516 «Електричнi водонагрiвачi акумулювальнi або 

безiнерцiйнi та електричнi нагрiвачi зануренi; прилади електричнi для 

обiгрiвання примiщень, ґрунту; електронагрiвальнi апарати перукарськi 

(наприклад, сушарки для волосся, бiгудi, щипцi для гарячої завивки) або 

сушарки для рук; праски електричнi; iншi побутовi електронагрiвальнi 

прилади; елементи опору нагрiвальнi, крiм включених до товарної позицiї 

8545» [39]. 

 До цієї групи входять всі електронагрівальні машини та пристрої за 

умови, що вони, як правило, застосовуються в побуті [5]. До їх числа, 

зокрема, входять: 

(1) Мікрохвильові печі. 

 (2) Інші печі та електроплити, електроплитки, електрокотли варильні, 

грилі та ростери (наприклад, конвекційного типу,  інфрачервоні, індукційні 

високої частоти і комбіновані газоелектричні пристрої). 

(3) Кавники або чайники для приготування кави або чаю (включаючи 

кавники і чайники з проціджувачем). 
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(4) Тостери, включаючи тостерні печі, що призначені переважно для 

приготування тостів, але можуть також застосовуватися і для запікання 

невеликих шматочків продуктів, таких як картопля. 

(5) Чайники, каструлі, пароварки, підігрівники для молока, супу чи 

аналогічні посудини. 

(6)  Вафельниці, підігрівачі для тарілок і їжі. 

(9)  Сушарки для обличчя та аналогічні сушарки. 

(10)  Аератори для рушників і нагрівальні вішалки для рушників. 

(11) Грілки для постелей. 

Класифікація електросушарок для фруктів та овочів згідно з УКТЗЕД 

представлена в табл 3.1[5]. 

Таблиця 3.1 

Класифікація електросушарок для овочів та фруктів згідно з 

УКТЗЕД 

 
Товарне 

угрупування 

Опис товару 

Розділ XVI  Машини, обладнання та механiзми; електротехнiчне обладнання; їх 

частини; звукозаписувальна та звуковiдтворювальна апаратура, 

апаратура для запису або вiдтворення телевiзiйного зображення i 

звуку, їх частини та приладдя 

Група 85 Реактори ядернi, котли, машини, обладнання i механiчнi пристрої; їх 

частини 

8516 Електричнi водонагрiвачi акумулювальнi або безiнерцiйнi та 

електричнi нагрiвачi зануренi; прилади електричнi для обiгрiвання 

примiщень, ґрунту; електронагрiвальнi апарати перукарськi 

(наприклад, сушарки для волосся, бiгудi, щипцi для гарячої завивки) 

або сушарки для рук; праски електричнi; iншi побутовi 

електронагрiвальнi прилади; елементи опору нагрiвальнi, крiм 

включених до товарної позицiї 8545: 

 

 - інші прилади електронагрівальні 

8516 71 00 00 - - для приготування кави або чаю 

8516 72 00 00 - - тостери 

8516 79 - - інші: 

8516 79 20 00 - - - глибокі масляні жаровні 

8516 79 70 00 - - - інші 

 

https://qdpro.com.ua/uktzed/XVI
https://qdpro.com.ua/uktzed/84
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Визначимо код електросушарок для овочів та фруктів згідно з УКТЗЕД, 

які задекларовані в графі 31 митної декларації  № UA100020/2020/077352. В 

графі 31 «Вантажні місця та опис товарів» зазначено такий опис:  

«Електросушарки для овочів та фруктів Polaris PFD 2405D, розміри -21 х 27 х 

27 см, артикул 61191 – 100 шт. Матеріал корпусу – пластик. Торгова марка – 

Polaris. Країна виробництва – CN. Місць – 100. Пакування – картонні 

коробки.». 

Якщо проаналізувати опис товарів  товарної позиції 8516, то 

використовуючи Правила інтерпретації класифікації товарів, можна зробити 

висновок, що електросушарки для овочів та фруктів повинні класифікуватись 

в  товарній позиції 8516 79 70 00 «Інші» (табл. 3.1). 

Основною класифікаційною ознакою електросушарок для овочів та 

фруктів  є призначення та механізм роботи. Якщо проаналізувати, то 

електросушарка – це електричний побутовий прилад з функцією нагрівання, 

призначений для овочів та фруктів. Згідно з УКТЗЕД електросушарки для 

овочів та фруктів входять в товарну підкатегорію 8516 79 70 00. 

Отже, електросушарки для овочів та фруктів, задекларовані у графі 31 

МД № UA100020/2020/077352, класифікуються згідно з УКТЗЕД за кодом  

8516 79 70 00. 

Для точної класифікації необхідно добре знати пристрій і призначення 

товару, принцип роботи, матеріал, з якого він виготовлений, іноді потрібно 

знати також технологію виготовлення товару, вузькопрофесійні терміни, 

якими характеризуються багато товарів в описах товарних позицій. Отже, по 

деяких товарах таке завдання під силу тільки фахівцеві, який має достатні 

знання. 

Згідно з Митним тарифом України повні та пільгові ставки на 

електросушарки для овочів та фруктів товарної позиції 8516 становлять 10% 

[17]. Проте важливе значення має також ціна товару в залежності від його 

технічних характеристик, що має вирішальне значення для нарахування 

митних платежів. 
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В цілому електросушарки для овочів та фруктів, які переміщуються 

через митний кордон України, можна поділити на товари групи «ризику» та 

товари групи «прикриття» [40]. 

На ставку ввізного мита впливає походження товарів. Товарами групи 

«прикриття» можуть бути товари, які декларуються походженням з країн, з 

якими Україною укладені угоди про вільну торгівлю.  

Відповідно до  переліку ставок ввізного мита, які застосовуються в 

Україні при ввезенні електросушарок за кодом 8516 79 70 00 згідно з 

УКТЗЕД, країною походження яких є країни ЄС, пільгова ставка ввізного 

мита з 2016 року становить 0% [18]. Відповідно до Угоди про вільну 

торгівлю між Україною та  державами ЄАВТ електросушарки також 

звільнені від ввізного мита [19]. 

Це означає, що серед електросушарок є товари, які можна віднести до 

товарів групи «ризику» та до товарів групи «прикриття». Інформація про 

товари групи «ризику» та товари групи «прикриття» для електросушарок 

наведена в табл. 3.2. 

Таблиця 3.2 

Інформація про товари групи «ризику» та товари групи «прикриття»  

для електросушарок  

Індикатор 

ризику 

Товари 

групи 

«ризику»/ 

«прикриття» 

Опис товару Код згідно 

з УКТЗЕД 

Ставка 

ввізного 

мита, % 

Можливий 

ризик 

Країна 

походження 

Товари 

групи 

«ризику» 

Електросушарка 

для овочів та 

фруктів, країною 

походження якого є 

країна, з якою не 

укладено угоду про 

вільну торгівлю  

8516797000 10 %  

(повна та 

пільгова) 

Декларується 

як товар 

походженням 

з країни, з 

якою укладено 

угоду про 

вільну 

торгівлю 

Товари 

групи 

«прикриття» 

Електросушарка 

для овочів та 

фруктів, країною 

походження якого є 

країна, з якими 

укладено угоду про 

вільну торгівлю 

8516797000 0%  
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Таким чином, класифікація електросушарок для овочів та фруктів згідно 

з УКТЗЕД здійснюється у товарній позиції 8516. Електросушарки для овочів 

та фруктів, які декларуються у митній декларації № UA100020/2020/077352,  

мають код 8516 79 70 00 згідно з УКТЗЕД (повна та пільгова ставка ввізного 

мита – 10%). Товарами «прикриття» для даного товару є сушарки, що мають 

походження з країн, з якими Україною укладено угоди про вільну торгівлю. 

 

 

3.2. Визначення митної вартості та нарахування митних платежів 

при імпорті електросушарок. 

На митну територію України морським транспортом за умовами 

поставки CIF надійшла партія електросушарок для овочів та фруктів від 

«Ningbo Ryaca Electrical»  (Kanxi lndustrial Zone, Kandun Street, Cixi, Ningbo, 

Zhejiang. P.R. China) до ТОВ ГК "Фоксторт"  (02000, м. Київ, просп. Степана 

Бандеры, 21) у кількості 100 шт. 

При ввезені електросушарок для овочів та фруктів Polaris PFD 2405D, 

розміри -21 х 27 х 27 см, на митну територію України виникає обов’язок зі 

сплати митних платежів. 

Заявлення митної вартості товарів здійснюється декларантом або 

уповноваженою ним особою під час декларування товарів. При декларуванні  

електросушарок для овочів та фруктів митна вартість заявлялась декларантом 

ТОВ ГК «Фокстрот» (02000, м. Київ, просп. Степана Бандеры, 21).  

Митною вартістю товару, який ввозиться на митну територію України 

відповідно до митного режиму імпорту, є ціна, що була фактично сплачена 

або підлягає сплаті за товари [41]. Ціна, що була фактично сплачена або 

підлягає сплаті, - це загальна сума всіх платежів, які були здійснені або 

повинні бути здійснені покупцем оцінюваних товарів (в даному випадку  

ТОВ ГК «Фокстрот») продавцю (в даному випадку компанія «Ningbo Ryaca 

Electrical» , Китай).  
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Митна вартість товару залежить від таких складових як фактурна 

вартість товару та обраних умов поставки відповідно до Incoterms 2020 [42, 

13].  

ТОВ ГК «Фокстрот» для визначення митної вартості товару 

«Електросушарки для овочів та фруктів Polaris PFD 2405D, розміри -21 х 27 х 

27 см, артикул 61191 – 100 шт. Матеріал корпусу – пластик. Торгова марка – 

Polaris. Країна виробництва – CN. Місць – 100. Пакування – картонні 

коробки» використовував пакет товаросупровідних документів, який 

складається із зовнішньоекономічного контракту № 12-02/2019 від 12.02.2019 

(дод. Б), інвойсу № 82/2020 від 24.06.2020 (дод. В), міжнародної 

автомобільної накладної (CMR) №345 від 27.07.2020 (дод. Г). 

Основним комерційним документом для підтвердження митної вартості 

електросушарки для овочів та фруктів є інвойс  № 82/2020 від 24.06.2020 

(дод. В). В інвойсі зазначено, що відправником електросушарок для овочів та 

фруктів є компанія «Ningbo Ryaca Electrical» (Китай), отримувачем – ТОВ ГК 

«Фокстрот» (02000, м. Київ, просп. Степана Бандеры, 21). Загальна вага нетто 

– 185 кг, загальна вага брутто – 248 кг, ціна - 3545 USD.  

Згідно з умовами зовнішньоекономічного договору № 12-02/2019 від 

12.02.2019 (дод. Б) та інвойсу № 82/2020 від 24.06.2020 (дод. В) 

електросушарки  ввозилась в Україну на умовах поставки  згідно з правилами 

Інкотермс – 2020 CIF UA Одеса (графа 20 митної декларації № 

UA100020/2020/07352). 

Термін Інкотермс CIF означає, що продавець, в даному випадку 

компанія ««Ningbo Ryaca Electrical» (Китай), виконав постачання, коли товар 

перейшов через поручні судна в порту відвантаження. Продавець 

зобов'язаний оплатити витрати і фрахт, необхідні для доставки товару в 

зазначений порт призначення, але ризик втрати чи ушкодження товару, як і 

будь-які додаткові витрати, що виникають після відвантаження товару, 

переходять із продавця на покупця. Однак, за умовами терміну CIF на 

продавця покладається також обов'язок придбання морського страхування на 
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користь покупця проти ризику втрати і ушкодження товару під час 

перевезення [42].  .  

Визначення митної вартості електросушарок для овочів та фруктів 

проводилось по першому методу (за ціною договору). Враховуючи умови 

поставки (CIF UA Одеса),  митна вартість дорівнює ціні товару [42].  

Отже, митна вартість електросушарок розраховується за формулою (3.1) 

[41]: 

                          МВ =ФВ+ ВТ ,                                           (3.1)                                      

де МВ – митна вартість (грн); 

ФВ – фактурна вартість (USD) згідно з інвойсом; 

КВ – курс валют (USD) до національної валюти, встановлений 

Національним банком України на день подання митної декларації до 

оформлення; 

У нашому випадку курс USD до гривні, встановлений на день подання 

МД,  становить 28.41000000 грн/ USD. Цей курс відображено у гр. 23 МД № 

UA100020/2020/077352. Враховуючи дані товаросупровідних документів, 

митна вартість електросушарок для овочів та фруктів становить: 

МВ = 3545 х  28,41 = 100 713  (грн.) 

Розрахована митна вартість (100 713 грн.) зазначена у гр. 45 

«Коригування» та гр. 12 «Відомості про вартість» МД 

UA100020/2020/077352 (дод. А). 

На наступному етапі проаналізуємо нарахування митних платежів. При 

імпорті електросушарок нараховується ввізне мито та ПДВ [44, 45].  

Розрахунок суми мита на ввезення електросушарок для овочів та 

фруктів здійснюється за формулою: 

                                       М = (МВ х Ст),                                            (3.2) 

де М – сума мита; 

МВ – митна вартість; 

Ст – ставка ввізного мита. 
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Згідно з Законом України від 04.06.2020 №674-IX. «Про Митний тариф 

України» [17, 46] ставка ввізного мита на електросушарку для овочів та 

фруктів складає 10%. Так як товар ввозиться з Китаю, то преференція в 

даному випадку відсутня.  

Таким чином, сума ввізного мита при імпорті електросушарок для 

овочів та фруктів дорівнює: М = 100713 х 0,1 = 10071.34 грн. 

Податок на додану вартість – це непрямий податок, який нараховується 

та сплачується відповідно до норм розділу V ПКУ, ставка якого для 

електросушарок для овочів та фруктів складає 20% [48]. Сума ПДВ на 

електросушарку для овочів та фруктів обчислюється за формулою, поданою 

нижче (3.2): 

                          ПДВ = (МВ + М) х СПДВ,                                    (3.2) 

де ПДВ – сума податку на додану вартість;  

МВ – митна вартість електросушарок;  

М – сума ввізного мита; 

СПДВ – ставка ПДВ (20%). 

Розрахунок ПДВ буде таким: 

ПДВ= (100713 + 10071.34) х 0,2 = 22156.96 грн. 

Результати нарахування митних платежів при електросушарок для 

овочів та фруктів зазначаються в графі 47 «Нарахування митних платежів» 

митної декларації UA100020/2020/077352. 

Нарахування митних платежів на електросушарку для овочів та фруктів 

представлено в табл.3.3. 

Таблиця 3.3 

Нарахування митних платежів на електросушарки для овочів та 

фруктів 

Вид Основа 

нарахування 

Ставка Сума грн. СП 

020 100 713 10% 10 071 01 

028 110784 20% 22 156 01 
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Проаналізувавши дану таблицю бачимо, що у першій колонці «Вид» 

зазначено  код виду платежу відповідно до класифікатора видів надходжень 

бюджету, що контролюються митними органами [16]. У графі 47 

«Нарахування митних платежів» використано два види надходжень бюджету, 

що контролюються митними органами;  

- код «020» - ввізне мито на товари, що ввозяться на митну територію 

України суб’єктами господарювання;  

- код «028» - податок на додану вартість з товарів ввезених на митну 

територію України суб’єктами господарювання. 

У другій колонці «Основа нарахування» зазначається при нарахуванні 

мита за адвалерною ставкою – митна вартість електросушарок для овочів та 

фруктів зазначена у графі 45 «Коригування» МД UA100020/2020/077352. При 

нарахуванні податку на додану вартість вказується митна вартість, вказана в 

графі 45 «Коригування» МД UA100020/2020/077352, збільшена на суму мита.  

У третій колонці «Ставка» графи 47 «Нарахування митних платежів» 

зазначається установлений законодавством розмір ставки мита та розмір 

ставки ПДВ (в даному випадку, ставка ввізного мита на електросушарку для 

овочів та фруктів – 10%, ставка ПДВ – 20%). 

У четвертій колонці «Сума» зазначається нарахована сума відповідного 

митного платежу. Для коду 020 зазначена сума митної вартості 

електросушарок для овочів та фруктів – 10 071 грн , для коду 028 – 22 156 

грн. 

У п’ятій колонці «Спосіб платежу» графи 47 «Нарахування митних 

платежів»  МД UA100020/2020/077352 вказується код способу розрахунку 

відповідно до класифікатора способів розрахунку – 01 (сплата митних 

платежів у безготівковій формі через рахунки, відкриті на ім’я митних 

органів в територіальних органах Державної казначейської служби) 

відповідно до Класифікатора способів розрахунку.  
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У графі В "Подробиці розрахунків" МД № UA100020/2020/077352 (дод. 

А) відображено фактично сплачені суми митних платежів за наступною 

схемою: 

- код платежу – 028 – ПДВ; 

- 22,156 грн. – сума нарахованого і сплаченого ПДВ; 

- 32985427 – код ЄДРПОУ ТОВ ГК «Фокстрот», яке здійснило 

перерахування платежу до бюджету. 

Таким чином, з урахуванням умов поставки CIF UA Одеса визначена 

митна вартість електросушарок  згідно з МД № UA100020/2020/077352 

склала 100 713 грн. Нарахування ввізного мита та сума ПДВ склала 32 227 

грн. 

 

3.3. Аналіз митних формальностей  та шляхи мінімізації митних 

ризиків при імпорті електросушарок. 

Під  митним  оформленням  слід  розуміти  сукупність організаційних  та 

 технічних  заходів,  що  пов’язані  із  закріпленням  результатів митного 

 контролю  товарів  і  транспортних  засобів,  що  переміщуються  через 

митний кордон України.   

Усі товари, в тому числі і електросушарки для овочів та фруктів та 

транспортні засоби, що переміщуються через митний кордон України, 

підлягають митному оформленню [13] . 

Порядок виконання митних формальностей при здійсненні митного 

оформлення визначається центральним органом виконавчої влади, а саме 

Наказом Міністерства фінансів України від 30.05.2012 № 631 [14]. 

Митне  оформлення  розпочинається  після подання  митному  органу 

 митної  декларації UA100020/2020/077352,  а  також  усіх  необхідних  для 

здійснення  митного  контролю  та  оформлення  документів  відомостей 

щодо товарів  і  транспортних  засобів,  які  підлягають  митному 

оформленню. 
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На електросушарки для овочів та фруктів, які імпортуються з Китаю та 

декларується згідно з митною декларацією № UA100020/2020/077352, 

декларантом в особі  ТОВ ГК «Фокстрот», були підготовлені такі 

товаросупровідні документи : 

- зовнішньоекономічний договір (контракт) № 12-02/2019 від 12.02.2019 

(дод. Б). Договір купівлі – продажу дає можливість визначити контрагентів, 

особу відповідальну за фінансове врегулювання, умови поставки, характер 

угоди, валюту контракту, спосіб розрахунку та банківські реквізити. В 

даному випадку контракт було заключено між ТОВ ГК «Фокстрот» (02000, м. 

Київ, просп. Степана Бандеры, 21), яке є покупцем елекстросушарок для 

овочів та фруктів, та компанією «Ningbo Ryaca Electrical» (Kanxi lndustrial 

Zone, Kandun Street, Cixi, Ningbo, Zhejiang. P.R. China), яка є продавцем цього 

товару; 

- інвойс № 82/2020 від 24.06.2020 (дод. В), який містить ціну 

електросушарок, яка становить 3545 доларів; 

-міжнародна автомобільна накладна (CMR) №345 від 27.07.2020 (дод. Г). 

CMR містить типові дані – інформацію про відправника та перевізника, місці 

прийняття вантажу та адресу його доставки з найменуванням одержувача. 

Крім того, вказується характер вантажу і його упаковки, пов’язані з 

перевезенням платежі (митні та інші) тощо. Для перевезення електросушарок 

від м. Одеса до місця митного оформлення (до Київської митниці 

Держмитслужби) було використано вантажний автомобіль (номери 

AМ2554ВI /AM6601XT), тому подавалась CMR №345 від 27.04.2020; 

-  коносамент № 597621329 від 20.06.2020.       

Після подачі ТОВ ГК «Фокстрот» електронної митної декларації, процес 

виконання митних формальностей посадовими особами Київської митниці 

при оформленні електросушарок наведений рис. 3.1. 

Перевірка поданої МД UA100020/2020/077352 здійснюється шляхом 

перевірки наявності поданих разом з МД рахунка № 82/2020  24.06.2020; 

перевірка за допомогою програмного забезпечення правильності заповнення 
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МД відповідно до наказу Міністерства фінансів України від 30.05.2012 № 

651. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рис. 3.1. Етапи виконання митних формальностей при митному оформленні 

електросушарок 

 

Митне оформлення електросушарок для овочів та фруктів за МД 

UA100020/2020/077352 було завершено протягом чотирьох робочих годин з 

моменту пред’явлення митному органу даної МД. 

При виконанні митних формальностей здійснюється контроль 

співставлення даних, які містяться в МД шляхом: 

· співставлення реквізитів уповноваженого банку, зазначеного у графі 28 

МД з даними, що містяться в переліку вповноважених банків України в ЄАІС 

митних органів України. В графі 28 МД зазначено: ЄДРПОУ – 14360570, 

ПАТ КБ «ПриватБанк», МФО – 305299; 

· співставлення курсу валюти України до іноземної валюти, що 

зазначена в графі 23 МД UA100020/2020/077352, з офіційним курсом валюти 

України до іноземної валюти, яку зазначено в лівому підрозділі графи 22 МД 

(3545,00 USD), на день подання МД до оформлення; 

· співставлення відомостей про нарахування митних платежів. 
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Передавання митної декларації до спеціалізованого підрозділу. У 

даному випадку на підставі спрацювання АСАУР для подальшого 

експертного  дослідження було відібрано зразки електросушарок для овочів 

та фруктів, запит направлявся до Спеціалізованої лабораторії з питань 

досліджень та експертизи Держмитслужби з метою підтвердження ціни 

товару і проведення товарознавчої експертизи. 

Була проведена перевірка правильності визначення митної вартості 

електросушарок для овочів та фруктів проводиться шляхом перевірки даних, 

що зазначені в графі 12, 22, 45 та 46 МД.  

У разі необхідності під час виконання митних формальностей може 

здійснюватися митний огляд задекларованих електросушарок посадовими 

особами митниці у порядку, встановленому Міністерством фінансів України. 

За результатами проведення митного огляду складається Акт огляду 

установленої форми.  

Здійснення митного огляду електросушарок відбувалося із 

застосуванням такої форми як частковий огляд з розкриттям до 20 відсотків 

пакувальних місць і вибірковим обстеженням транспортного засобу, з метою 

перевірки відповідності кількості та опису товарів і транспортних засобів 

даним, зазначеним у митній декларації. Огляд проводився у зоні митного 

контролю Київської митниці Держмитслужби  в присутності заступника 

директора ТОВ ГК  «Фокстрот» Карпова О.П. 

При огляді транспортного засобу встановлено наявність та цілісність 

митного забезпечення партії товару. При частковому розкритті коробок, в які  

упаковано електросушарки для овочів та фруктів за найменуваннями та 

артикулами було підтверджено відповідність опису електросушарок, 

заявлених у графі 31 МД № UA100020/2020/077353, наявному маркуванню та  

зовнішньому вигляду товару. 

Завершення митного оформлення здійснювалось  шляхом  внесення за 

допомогою АСМО до ЕМД відмітки про завершення митного оформлення та 

номера особистої номерної печатки посадової особи ПМО, яка завершила 
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митне оформлення.  В нашому випадку, у графі D/J  МД-2 проставлено ОНП 

17/100 29.07.2020. 

Під час виконання митних формальностей за ЕМД декларанту (ТОВ ГК 

«Фокстрот») за допомогою автоматизованої системи митного оформлення 

надсилається інформація про: 

- отримання Київською митницею Держмитслужби ЕМД у складі 

електронного повідомлення, засвідченого електронним цифровим підписом 

ТОВ ГК «Фокстрот»; 

- результат проведення форматологічного контролю правильності 

заповнення граф ЕМД; 

- занесення ЕМД до єдиної автоматизованої інформаційної системи 

митних органів України; 

- реєстраційний номер, присвоєний ЕМД; 

- прийняття ЕМД митницею ДФС для оформлення; 

- завершення митного оформлення товарів за ЕМД. 

При митному оформленні  електросушарок для овочів та фруктів, які 

класифікуються згідно з УКТЗЕД за кодом 8516 79 70 00 (ставка ввізного 

мита – повна та пільгова 10%), можуть виникати митні ризики, пов’язані з 

недостовірним декларуванням країни походження. Це пов’язано з тим, що 

відповідно до угод про вільну торгівлю ставка ввізного мита на 

електросушарки буде значно нижчою порівняно зі ставкою мита, 

затвердженою Митним тарифом України [50].   

Зокрема, відповідно графіків зниження ввізних мит України, 

розрахованих по роках, передбачених Угодою про асоціацію між Україною 

та Європейським Союзом, у 2020 році ставка ввізного мита на 

електросушарки (код згідно з УКТЗЕД 8516 79 70 00) становить 0 %. 

Підставою для надання такої пільги є сертифікат про походження товару. 

З метою недопущення надання недостовірних відомостей про країну 

походження, розроблено профіль ризику «Контроль країни походження 

електросушарок для овочів та фруктів» відповідно до наказу Міністерства 
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фінансів України від 31.07.2015 № 684 «Про затвердження Порядку 

здійснення аналізу та оцінки ризиків, розроблення і реалізації заходів з 

управління ризиками для визначення форм та обсягів митного контролю»  

[23].  Для даного профілю ризику індикаторами є: 

- тип митної декларації, 

- код товару згідно з УКТЗЕД, 

- код країни походження, 

- код документа, що підтверджує країну походження. 

Значення вказаних індикаторів ризику наведені в табл. 3.4. 

 

Таблиця 3.4 

Індикатори та їх значення для профілю ризику «Контроль країни 

походження електросушарок для овочів та фруктів» 

Номер 

індикатора 
Назва індикатора 

Значення 

індикатора 

1 
Тип митної декларації (гр.1 МД) 

 
ІМ 40 

2 
Код товару згідно з УКТЗЕД (гр.33 МД) 

 
8516 79 70 00 

3 
Код пільги для країн ЄС (гр.36 МД) 

 
410 

4 
Код країни походження 

(гр. 34а МД) 

Коди країн-

членів ЄС 

 

5 

 

Код сертифіката про походження товару 

форми EUR.1 (документ,  що підтверджує 

країну походження (ЄС) (гр. 44 МД) 

0954 

 

 

Профіль ризику спрацьовує, якщо за митною декларацією в режимі 

імпорту оформлюється товар за кодом згідно УКТЗЕД 8516 79 70 00 

(електросушарки). Решта індикаторів контролює те, чи співпадає код 

застосованої до ввізного мита пільги, код країни походження та код 

документа, що підтверджує країну походження. Профіль дозволяє 
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перевірити, чи правильно вказана інформація у графах  33, 36, 44 митної 

декларації та чи є достовірною інформація про країну походження.  

Якщо у графі 34а зазначено код однієї з країн ЄС, а в графі 44 

зазначено код «0954» (Сертифікат про походження товару форми EUR.1), 

профіль спрацьовує з метою перевірки достовірності поданого сертифіката 

про походження товару. 

Профіль ризику передбачає випадковий відбір з імовірністю 5%. 

Профіль ризику формує повідомлення  для інспектора: «Товар № 1. Можливе 

надання неправдивих даних про країну походження товару та використання 

митних пільг з метою ухилення від сплати ввізного мита. Здійснити 

перевірку документації на товар. За відсутності інформації провести митний 

огляд. У разі необхідності направити запит до відповідного підрозділу». 

Відповідно до Класифікатора митних формальностей, затвердженого 

наказом Міністерства фінансів України № 1011, посадовій особі митниці  

пропонуються форми та обсяг контролю, наведені в табл. 3.5.  

Таблиця 3.5 

Форми та обсяг контролю при спрацюванні профілю ризику 

Код і назва митної формальності 
Вид митної 

формальності 

Поріг 

ступеня 

ризику 

1 2 3 4 

109-4 
Перевiрка правильностi визначення 

країни походження товарiв 

 

Обов’язкова 

Незалежно 

від 

ступеня 

ризику 

110-4 

Витребування документiв, якi 

пiдтверджують країну походження 

товару 

Обов’язкова 

Незалежно 

від 

ступеня 

ризику 

205-1 

Проведення митного огляду з метою 

перевiрки вiдповiдностi вiдомостей, 

зазначених на упаковцi, маркуваннi 

товару, вiдомостям, зазначеним у митнiй 

декларацiї та iнших документах, 

поданих до митного оформлення 

У разі 

необхідності 

Незалежно 

від 

ступеня 

ризику 
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Продовження табл. 3.5 

1 2 3 4 

205-1 

Проведення митного огляду з метою 

перевiрки вiдповiдностi вiдомостей, 

зазначених на упаковцi, маркуваннi 

товару, вiдомостям, зазначеним у митнiй 

декларацiї та iнших документах, поданих 

до митного оформлення 

У разі 

необхідності 

Незалежно 

від 

ступеня 

ризику 

802-4 

Направлення службової записки до 

пiдроздiлу по контролю правильностi 

визначення країни походження товарiв з 

метою розгляду питання щодо 

направлення до компетентного органу, 

що видав документ про походження, або 

до компетентних органiзацiй країни, 

зазначеної як країна походження товару, 

запиту про проведення перевiрки 

документiв про походження товару чи 

надання додаткових 

У разі 

необхідності 

Незалежно 

від 

ступеня 

ризику 

 

Отже, посадова особа митниці повинна виконати такі митні 

формальності: 

- здійснити перевірку правильності визначення країни походження 

товарiв; 

- витребувати у декларанта документи, якi пiдтверджують країну 

походження товару;  

- у разі необхідності провести митний огляд з метою перевірки 

відповідності відомостей, зазначених на маркуванні товару, відомостям, 

наданим у митній декларації та інших документах, поданих до митного 

оформлення; 

- у разі необхідності направити службову записку до пiдроздiлу по 

контролю правильностi визначення країни походження товарiв з метою 

розгляду питання щодо направлення до компетентного органу країни, 
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зазначеної як країна походження товару, запиту про проведення перевiрки 

документiв про походження товару чи надання додаткових. 

Таким чином, при митному оформленні електросушарок для овочів та 

фруктів здійснювались митні формальності, які встановлені наказом 

Міністерства фінансів України від 30.05.2012 № 631. Всі вимоги митного 

законодавства при митному оформленні електросушарок для овочів та 

фруктів та здійсненні митних формальностей були дотримані. 

Було розроблено профіль ризику  «Контроль країни походження 

електросушарок для овочів та фруктів» з метою перевірки достовірних даних 

про країну походження товару у разі застосування преференції по ввізному 

миту. 
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ВИСНОВКИ ТА ПРОПОЗИЦІЇ 

 Об’єктом дослідження було обрано електросушарки, що ввозяться на 

митну територію України з Китаю. Товар декларувався та проходив митне 

оформлення в митному режимі імпорту в Київській митниці 

Держмитслужби. 

За результатами проведених досліджень можна зробити такі висновки. 

Найбільшими країнами-експортерами електросушарок в Україну є  

Китай, Німеччина, Польща, Російська Федерація та Республіка Корея. Понад 

86% імпорту  займає Китай. Основні країни, до яких ввозиться даний товар - 

Угорщина та Молдова. Згідно даних статистики найпродуктивнішим за 

останні 5 років був 2019 рік як по імпортних, так і по експортних операціях. 

Однак, обсяги експорту товарів товарної категорії 8615 79, у тому числі 

електросушарок для овочів і фруктів, є значно меншими порівняно з 

імпортом. Сальдо по зовнішньоекономічних операціях за весь період (з 2015 

по 2019 рік) є від’ємним, тобто обсяги імпорту перевищують експорт 

продукції.  

Показано, що ринок електросушарок для овочів та фруктів в Україні 

досить різноманітний, але велика частка належить імпортним виробникам. 

Зазвичай їх класифікують за такими показниками, як: тип нагрівання 

(конвективний, інфрачервоний), розташування лотків, потужність і наявність 

терморегулятора, тип матеріалу, тип управління та наявність додаткових 

функцій. Найвідоміші торгові марки в Україні : Polaris, Белома, Concept, 

Grunhelm та Saturn. 

 Було проведено товарознавчу експертизу електросушарок для овочів та 

фруктів, мета якої -  визначення їх ринкової вартості для цілей оподаткування 

при митному оформленні в режимі імпорту Для проведення товарознавчої 

експертизи електросушарки обрано п’ять зразків різних торгівельних марок 

(Polaris, Saturn, Concept, Grunhelm та Белома), один з них декларується в МД 

№ UA100020/2020/077353 - електросушарки для овочів та фруктів Polaris 

PFD 2405D (виробник- Китай),. Було визначено критерії, засоби та методи 
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ідентифікації електросушарок. Критеріями ідентифікації електросушарок 

обрано такі показники: найменування, фірма – виробник, торгова марка, 

країна-виробник, матеріал корпусу,  тип управління, система сушки, розміри 

корпусу, потужність, температура. У якості засобів ідентифікації 

використовується маркування і товаросупровідні документи (контракт, 

інвойс, інструкція з експлуатації). Всі характеристики електросушарок 

відповідали даним, вказаним на маркуванні.  Дефектів на зразках не було 

виявлено. З метою підтвердження заявленої вартості задекларованих 

електросушарок було використано порівняльний підхід. Інформація про 

вартість товару була отримана з мережі Інтернет: https://comfy.ua/, 

https://www.foxtrot.com.ua/, https://rozetka.com.ua/. За результатами 

товарознавчої експертизи  було підтверджено вартість електросушарок для 

овочів та фруктів. 

 Перевірено правильність визначення митної вартості електросушарок 

для овочів та фруктів та нарахування митних платежів. Показано, що митна 

вартість визначається з використанням основного (першого) методу за ціною 

договору і складає 100 713грн. Ставка ввізного мита (пільгова і повна згідно 

Митного тарифу України) -  10%. Оскільки товар вироблено в Китаї, то 

преференції по ввізному миту відсутні (сума мита складає 10 071 грн.), ПДВ 

нараховувалось за ставкою 20% і складає 22 156 грн. Загальна сума митних 

платежів при імпорті електросушарок для овочів та фруктів становить – 32 

227 грн. 

Основною класифікаційною ознакою електросушарок для овочів та 

фруктів згідно з УКТЗЕД є призначення та механізм роботи. Електросушарки 

класифікуються в  товарній позиції 8516 79 70 00. Електросушарки можна 

поділити на товари групи «ризику» та товари групи «прикриття», оскільки на 

ставку ввізного мита (повна та пільгова ставка становить 10 %) впливає 

також походження товарів. Товарами групи «прикриття» можуть бути 

товари, які декларуються походженням з країн, з якими Україною укладені 

угоди про вільну торгівлю (ставка ввізного мита становить 0%).  

https://comfy.ua/
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В роботі проведено аналіз виконання митних формальностей 

посадовими особами Київської митниці Держмитслужби на підставі 

товаросупровідних документів, якими є зовнішньоекономічний договір 

(контракт) № 12-02/2019 від 12.02.2019, інвойс № 82/2020 від 24.06.2020, 

CMR №345 від 27.07.2020, коносамент № 597621329 від 20.06.2020. 

З метою мінімізації митних ризиків при імпорті електросушарок для 

овочів і фруктів розроблено профіль ризику «Контроль країни походження 

електросушарок для овочів і фруктів», який дасть можливість запобігти   

ухиленням суб’єктів ЗЕД від сплати митних платежів в повному обсязі 

За результатами даної роботи можуть бути внесені такі пропозиції: 

- українським виробникам електросушарок для овочів та фруктів 

вживати заходів щодо розширення асортименту цього товару та пошуку 

нових ринків збуту; 

- розроблені в даній роботі критерії ідентифікації запровадити до 

використання Спеціалізованою лабораторією з питань досліджень та 

експертизи Держмитслужби  з метою підвищення ефективності проведення 

товарознавчих експертиз електросушарок; 

- для запобігання митним ризикам при імпорті електросушарок 

(заниження митних платежів) Державній митній службі України впровадити  

в роботу митних органів профіль ризику «Контроль країни походження 

електросушарок для овочів і фруктів»; 

- оскільки електросушарки підпадають під дію Закону України «Про 

державний ринковий нагляд та контроль нехарчової продукції», митним 

органам підвищити ефективність проведення документальних перевірок та 

вибіркових обстежень цієї  продукції. 
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ДОДАТКИ 



Додаток А 

 

 

 

 

 



 

Додаток Б 

КОНТРАКТ №12-02/2019             
м.Чежанг                                                                     

12.02.2019                                                                                           

ТОВ «Фокстрот» (Україна) надалі Покупець, в 

особі генерального директора Ярмош Марїя 
Іванівна який діє на підставі Статуту 

підприємства, який діє на підставі 

розпорядження №1/ВК від 02 вересня 2014 року, 

з однієї сторони, та компанія «Ningbo Ryaca 

Electrical» (Китай), надалі Продавець, в особі 

відповідального за врегулювання фінансових 
питань Деніела Ли, на підставі статуту, (кожна 

окремо – «Строна», разом – «Сторони») уклали 

цей договір про наступне: 
 

1. Предмет контракту 

1.1. Предметом договору є імпорт 

електросушарки для овочів та фруктів Polaris. 
 1.2. Продавець зобов’язаний надати партію 

електросушарок для овочів та фруктів Polaris в 

обумовленому цим контрактом місці у кількості 

зазначеній у інвойсі та рахунку-фактурі, а 

Покупець повинен сплатити 100% суми за 
товари. 

 

2. Термін дії контракту 
2.1. Цей контракт набуває чинності з дати його 

підписання сторонами (12.02.2019) та діє 

протягом двох років (до 12.02.2021). 
2.2. Продавець зобов’язаний надати Покупцеві 

товар в обумовленому місці . 

 

3. Кількість і якість товару 
3.1. Покупець купує товар або партії товару, 

якість якого повинна відповідати вимогам 

нормативних документів та підтверджуватись 
відповідним сертифікатом якості. 

3.2. Покупець  купує товар у кількості та 

асортименті, в одиницях виміру, прийнятих для 

товарів відповідного виду, визначених у 
накладних, рахунках (інвойсах та пакувальних 

листах) продавця. 

3.3. Сертифікацією для даного контракту на 
товар є інвойс, який надається на кожну партію 

товару окремо. 

3.4. Для даного Контракту кількість Товару 
засвідчують: даний контракт, рахунок-фактура, 

інвойс та інші документи. 

3.5. Відповідність товару заявленим вимогам 

Покупець перевіряє перед безпосереднім 
прийомом Товару на складі Продавця. 

3.6. При не відповідності Товару Покупець має 

право звернутися з позовом до арбітражного суду 

CONTRACT NO. 12-02/2019           12.02.2019 

Zhejiang  
12.02.2019 

 OOO  «Foxtrot» (Ukraine) in the future, the buyer, 

in the person of General Director of Yarmosh Mariya 
Ivanivna, acting on the basis of the Charter of the 

enterprise which operates on the basis of the order 

№1/VK dated 02 September 2014, on the one hand, 

and the company «Ningbo Ryaca Electrical»  

(China), in the future the buyer, the person 

responsible for the resolution of financial issues, Mr. 

Daniel Li, on the basis of the Charter (each 

separately a "Party", collectively "Parties") have 
entered into this agreement as follows: 

 

1. The subject of the contract 

1.1. The subject of the contract is to import electric 

dryers for vegetables and fruits Polaris. 

1.2. The seller, shall provide party electric dryers 

for vegetables and fruits Polaris in stipulated in 

this contract the place the amount specified in the 
invoice and the invoice, and the buyer  must pay 

100% of the amount for the goods. 

 

2. The term of the contract 

2.1. This contract shall enter into force on the date of 

its signing by the parties (12.02,2019) and is valid 
for two year (until 12.02.2021). 

2.2. The seller must provide the goods in due place . 

 

 

 

3. The quantity and quality of goods 

3.1. The buyer buys the goods or consignment of 
goods, the quality of which must correspond to 

requirements of normative documents and confirmed 

with the relevant certificate of quality. 
3.2. The buyer buys the goods in quantity and 

assortment, in the units adopted for the respective 

goods specified in the invoices, invoices (invoices 

and packing lists) to the seller. 
3.3. Certification for this contract for the goods is the 

invoice that provides for each consignment 

separately. 
3.4. For this Contract the quantity of Goods will be 

responsible the contract, the invoice, invoice and 

other documents. 

3.5. The goods meet the stated requirements, the 
Buyer checks before the actual receipt of Goods in 

the warehouse of the Seller. 

3.6. In case of not conformity of the Goods the buyer 
has the right to sue in arbitration court within 10 

calendar days. 



протягом 10 календарних днів. 

 

4. Умови поставки 

4.1. Замовлення на купівлю Товару Покупець 

надає Продавцю засобами факсимільного зв'язку 

або електронною поштою. 
4.2. Умови поставки визначені у відповідності з 

міжнародними правилами тлумачення термінів 

INKOTERMS 2010. 
4.3. Продавець зобов’язаний доставити товар до 

Покупця на умовах CIF UA ODESA. 
4.4. Продавець зобов’язаний надати Товар  
Покупцеві в день визначений цим Контрактом. 

4.5. Дострокова доставка Товару допускається. 

4.6. Вантажоодержувачем Товару є ТОВ 

«Фокстрот» (Україна). 

4.7. На кожну поставку Постачальник видає 

Покупцю наступні документи: 
- Рахунок-фактуру Постачальника - 3 екз.; 

- Інвойс – 2 екз.; 

- Специфікація – 1 екз.; 
- Пакувальний лист – екз.; 

4.8. Товар вважається зданим Постачальником і 

прийнятим Покупцем за відсутності розбіжності 

фактичних даних: 
- За якістю - з даними свідоцтва якості та 

свідоцтва аналізу; 

за кількістю - З даними рахунку-фактури, 
інвойсу. 

Приймання здійснюється на складі 

вантажовідправника. 
4.9. Покупець має право в 30 (тридцяти) - денний 

термін від дати приймання товару пред'явити 

Постачальнику рекламацію за кількістю товарів. 

4.10. Продавець несе відповідальність за 
порушення строків поставки Товару, що 

спричинені з вини Продавця. 

 

5. Ціна товару та загальна вартість Контракту 

5.1 Ціна Товару складає 35.45 USD/од. 

5.2. Загальна сума Контракту по товарах складає 

3545  USD 
 

 

6. Умови платежів 
6.1. Покупець зобов'язується оплатити товар на 

умовах 100% передоплати. 

6.2. Оплата за товар здійснюється банківським 

переказом на рахунок Постачальника у валюті 
договору. 

6.3. Валюта договору – USD (доллар). 

6.4. Валюта платежу – USD (доллар). 

6.5. Всі витрати по банківським переказам за 

рахунок Продавця. 
 

7. Умови приймання 

7.1. Приймання товарів по кількості проводиться 

 

 

4. Terms of delivery 

4.1. The purchase order, the Purchaser provides to 

the Seller by Fax or e-mail. 

4.2. The terms of delivery determined in accordance 
with international rules for the interpretation of the 

terms INKOTERMS 2010. 

4.3. The seller is obliged to deliver the goods to the 
Buyer on terms CIF UA ODESA. 

4.4. The seller must provide the goods to the Buyer 

on the day specified by this Contract. 
4.5. Early delivery is allowed. 

4.6. The consignee of the Goods is OOO  «Foxtrot» 
(Ukraine) . 
4.7. For each delivery the Supplier shall issue to 

Buyer the following documents: 

- Invoice Supplier - 3 copies.; 
Invoice – 2 copies; 

- Specification – 1 PC.; 

- Packing list – copy; 

 
4.8. The product is considered to be. Delivered by 

Supplier and accepted by Buyer in the absence of 

divergence of the actual data: 
- According to certificate of quality and certificate of 

analysis; 

the number - data invoices, of invoice. 

Acceptance is carried out in the warehouse of the 
shipper. 

4.9. The buyer has the right within 30 (thirty) days 

from the date of acceptance of the goods to the 
Supplier to present a complaint regarding the number 

of items. 

4.10. The seller is responsible for violation of terms 
of delivery of the Goods caused by the fault of the 

Seller. 

 

 

5. The price of the goods and total value of the 

Contract 

5.1 the price of the Product is 35.45 USD /piece. 

5.2. The total amount of the Contract for the goods is 

3545 USD 

 

6. Payment terms 

6.1. Buyer agrees to pay for the goods on the basis of 
100% prepayment. 

6.2. Payment for the goods by Bank transfer to the 

Supplier's account in the currency of the contract. 

6.3. The contract currency is USD (dollars). 

6.4. Payment currency must be USD (dollars). 

6.5. All costs for Bank transfers for the Seller. 
 

 

 

7. The conditions of admission 



за товаросцпровідним документом, а за якістю по 

документах, які засвідчують якість (сертифікат 
якості). 

7.2. Товар вважається прийнятим Покупцем, 

якщо у 10 (десяти) денний термін, з моменту 

передачі Товару, не надійшло письмової заяви від 
Покупця не надійде офіційна заява про інше. 

7.3. Якість та кількість Товару Покупець 

погоджує відразу при прийомі його від Продавця. 
7.4. У разі нестачі або наявності неякісного 

товару Продавець повинен якнайшвидше 

компенсувати чи замінити недоброякісний Товар 
на якісний. 

 

8. Право власності. Ризики 

8.1. Ризики випадкової втрати або пошкодження 
товару, купівля-продаж якого є предметом цього 

договору, переходять від Постачальника до 

Покупця згідно базису поставки. 
8.2. Згідно базису поставки ризики переходять 

при передачі Товару Покупцеві на складі 

Продавця. 

 

9. Права та обов’язки сторін. Санкції 

Окрім умов визначених у цьому договорі 

Продавець зобов’язаний: 
9.1. Повідомляти Покупця про час, коли товар 

буде поставлений в його розпорядження, але не 

пізніше ніж за 5 робочих днів до його фактичного 
надходження. 

9.2. По клопотанню Покупця допомогти 

останньому в отриманні документів, які 

видаються в державі Продавця чи державах 
виготівника, постачальника Товару, які необхідні 

Покупцю або вимагаються органами державної 

влади, управління країни Покупця. 
Покупець зобов’язаний: 

9.3. Прийняти Товар у місці та в строк, вказаний 

у цьому контракті. 
9.4. Розрахуватись за Товар та Послуги в порядку 

та на умовах, визначених цим контрактом. 

9.5. У разі несвоєчасної поставки Товару з вини 

Продавця він сплачує штраф Покупцеві у розмірі 
0,5% від суми несвоєчасно поставленого Товару. 

Штраф сплачується протягом 20 календарних 

днів з моменту отримання претензії Покупця. 
9.6. У разі несвоєчасного розрахунку з вини 

Покупця за Товар він повинен сплатити штраф у 

розмірі 0,5% від суми несвоєчасного розрахунку 

за Товар. Штраф сплачується протягом 20 
календарних днів з моменту отримання претензії 

Продавця. 

9.7. Несвоєчасна поставка Товару чи 
несвоєчасний розрахунок не звільняє Сторони від 

виконання умов цього контракту. 

 

10. Форс-мажорні обставини 

7.1. Acceptance of goods by quantity is carried out 

according touristpoint document as the documents 
certifying quality (certificate of quality). 

7.2. The goods shall be considered accepted by the 

Purchaser, if within 10 (ten) days, from the date of 

transfer of the Goods, not received a written 
application from the Buyer will not receive an 

official statement about the other. 

7.3. The quality and quantity of Goods the Buyer 
agrees immediately upon receiving it from the Seller. 

7.4. In case of lack of or presence of defective goods, 

the Seller must compensate or replace substandard 
Goods at high quality. 

 

 

8. The right of ownership. Risks 
8.1. Risks of accidental loss or damage to the goods, 

the sale of which is subject to the present contract, is 

transferred from the Supplier to the Buyer according 
to the delivery basis. 

8.2. According to delivery basis risk shall pass upon 

transfer of the Goods to the Buyer at the Seller's 

warehouse. 
 

9. The rights and obligations of the parties. 

Sanctions 
In addition to the conditions specified in the contract 

The seller is obliged: 

9.1. To inform Buyer about when the item will be 
delivered at his disposal, but not later than 5 working 

days prior to its actual receipt. 

9.2. At the request of the Buyer to help the latter in 

obtaining documents issued in the state of the Seller 
or the manufacturer, vendor of Goods, which is 

necessary for the Buyer or required by the public 

authorities, the control of the Buyer's country. 
The buyer must: 

9.3. To accept the Goods at the place and within the 

time specified in this contract. 
9.4. To pay for Goods and Services in the manner 

and on the terms specified in this contract. 

9.5. In case of late delivery of the Goods by the 

Seller to the Buyer he shall pay a fine in the amount 
of 0.5% of the amount of the late delivered Goods. 

The fine is paid within 20 calendar days of receipt of 

the Buyer's claims. 
9.6. In case of failure to calculate the fault of the 

Buyer for the Goods he has to pay a penalty of 0.5% 

of the amount of untimely payment for the Goods. 

The fine is paid within 20 calendar days from the 
date of receipt of the claim of the Seller. 

9.7. Delays in delivery of the Goods or failure shall 

not relieve the Parties from fulfillment of the terms 
of this contract. 

 

 
 



Сторони не несуть відповідальності за 

невиконання умов контракту, якщо таке 
невиконання було спричинене обставинами форс-

мажор.  

 До форс-мажор обставин Сторони домовились 

відносити наступні обставини: військові дії, 
війна, стихійні лиха, ембарго, страйки на 

територіях, пов’язаних із виконанням умов 

контракту, відміна торгів на Українській 
фінансовій торговій біржі, та викликана цим, 

неможливість купити необхідну валюту для 

розрахунку по контракту, та інші 
непередбачувані природні чи техногенні 

обставини. 

  Після припинення дії форс-мажор обставин 

Сторони повинні узгодити відновлення поставки 
партії (партій) Товару. 

 

11. Інші умови 
11.1. Все що виникає  між сторонами розбіжності 

і суперечки, неврегульовані шляхом 

безпосередніх переговорів, вирішуються 

Міжнародним Комерційним Арбітражним судом. 
11.2. Засідання Арбітражного суду будуть 

проводитися за місцем знаходження 

Арбітражного суду. Кількість арбітрів 
Арбітражного суду – один. 

11.3. Арбітражний процес буде вестися 

українською мовою. 
11.4. Рішення Арбітражного суду буде 

остаточним, сторони цього договору 

зобов'язуються його виконати. 

11.5. Всі зміни, доповнення до цього договору 
дійсні тільки в тому випадку, коли і вони 

оформлені в письмовому вигляді і є підписи і 

печатки обох сторін. 
11.6. Цей договір набирає чинності з дня його 

підписання сторонами. Якщо до указаного 

терміну сторони не закінчать  фінансові 
взаєморозрахунки, то цей контракт діє до 

повного взаєморозрахунку сторін. 

11.7. Договір може бути розірваний достроково: 

- За згодою сторін після повного розрахунку; 
- Однією із сторін у разі невиконання або 

неналежного виконання другою стороною своїх 

обов'язків по договору після повного 
відшкодування збитків і сплати штрафних 

санкцій винною стороною. 

11.8. Сторони погодили можливість укладення 

договору за допомогою факсимільного зв'язку. 
Факсимільний варіант договору визнається 

сторонами, які мають юридичну силу і є 

обов'язковим для виконання після підписання 
обома сторонами. 

11.9. Цей договір складено в 2-х екземпляр на 

українській та англійській  мовах, англійський і 
український варіант договору ідентичні. 1-й 

10. Force majeure 

The parties shall not be liable for failure to comply 
with the terms of the contract, if such failure was 

caused by circumstances of force majeure. 

To force majeure circumstances, the Parties agreed 

to the following circumstances: hostilities, war, 
natural disasters, embargoes, strikes in the territories 

associated with the execution of the contract, 

cancellation of trading on the Ukrainian financial 
trading exchange, and the consequent inability to buy 

the necessary currency to settle the contract, and 

other unforeseen natural or man-made 
circumstances. 

After the termination of force majeure 

circumstances, the Parties should agree on the 

resumption of the supply of lots (batches) of Product. 
 

 

 

11. Other conditions 

11.1. All arising between the parties to the disputes 

or unresolved by direct negotiation, be settled by the 

International Commercial Arbitration court. 
11.2. The Arbitration will be conducted at the 

location of the Arbitration court. The number of 

arbitrators of the Arbitration court – one. 
11.3. The arbitration will be conducted in the 

Ukrainian language. 

11.4. The Arbitration award shall be final, the parties 
to this agreement undertake to implement it. 

11.5. All changes and additions to this contract are 

valid only if they are in writing and have signatures 

and seals of both parties. 
11.6. This agreement shall enter into force from the 

day of its signing by the parties. If before the 

deadline the parties have not finished the financial 
settlements, the contract is valid until full settlement 

of the parties. 

11.7. The contract may be terminated prematurely: 
- By agreement of the parties after full settlement; 

- One of the parties in case of default or improper 

performance by the other party of its obligations 

under the contract after full compensation of losses 
and payment of penalty the guilty party. 

11.8. The parties agreed on a contract by Fax. A Fax 

copy of the contract is recognized by the parties that 
has legal effect and is binding once signed by both 

parties. 

11.9. This agreement is made in 2 instance on 

Ukrainian and English languages, English and 
Ukrainian version of the contract are identical. 1 

copy forwarded for execution to the Vendor, 2nd to 

the Buyer. 
11.10. The parties to the contract have no right to 

transfer these rights or obligations under this 

agreement to any third party without the prior written 
consent of the other party. 



екземпляр переданий для виконання 

Постачальнику, 2-й - Покупцеві. 
11.10. Сторони контракту не мають права 

передати ці  права і зобов'язань за даним 

договором третім особам без попереднього 

письмового узгодження з іншою стороною. 
 

12. Юридичні адреси, реквізити і 

підписи Сторін 

Продавець: 

«Ningbo Ryaca Electrical»  

Адреса: 310000, Kanxi lndustrial Zone, Kandun 
Street, Cixi, Ningbo, Zhejiang. P.R. China  

Tel./Fax: +86 10 6764 5489 

VAT Reg. No: 563956710049 

 

Покупець: 
ТОВ «Фокстрот»  

Адреса: 02000, м. Київ, просп. Степана Бандеры, 
21 

Код ЄДРПОУ: 39435939 

МФО: 325365 р/р: 26009052737167 

Tel./Fax: +380445903093  
 

Банк: АТ КБ «ПриватБанк»  

ЄДРПОУ: 14360570 
Рахунок №:2544558 

МФО: 305299 

 
Покупець/Buyer 

 

_______________________ М.І. Ярмош 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

12. Legal addresses, requisites and signatures of 

the Parties 

The Seller / Buyer 

«Ningbo Ryaca Electrical»  
Address: 310000, Kanxi lndustrial Zone, Kandun 

Street, Cixi, Ningbo, Zhejiang. P.R. China 

Tel./Fax: +86 10 6764 5489 

VAT Reg. No: 563956710049 

 

The Buyer/ Customer 

OOO  «Foxtrot»   
Address: 02000, Kiev, , Stepana Banderu st. d. 21, 

UKRAINЕ  

Enterprise code: 39435939 

MFO: 325365 g/R: 26009052737167 
Tel./Fax: +380445903093  

 

Bank: JSC «PrivatBank» 
Enterprise code: 14360570 

Fccount no.: 2544558 

MFO: 305299 
 

Продавець/Seller 

 
_______________________  Mr. Daniel Li 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток В 

INVOICE 
                          номер рахунку /number: № 82/2020                                   24.06.2020 

страница/page 1 из/of 1 
ВІДПРАВНИИК/SENT BY       

Найменування компанії /Company Name: «Ningbo Ryaca Electrical» CN  
Адреса/Address: Kanxi lndustrial Zone, Kandun Street, Cixi, Ningbo  
Місто/Почт.Індекс/City/Postal Code: 310000 Zhejiang,   
Країна/Country: Китай  
Тел/Факс/Tel./Fax: +86 10 6764 5489  
  
 
Отримувач /SENT TO  

Найменування компанії /Company Name: ТОВ «Фокстрот»  

Адреса/Address: просп. Степана Бандеры, 21  
Місто/Почт.Індекс/City/Postal Code: м. Київ/ 02000  
Країна/Country:Україна  
Тел/Факс/Tel./Fax:38(096) 0853563  
  
Транспортный документ/WAYBILL/CMR/Bill of lading   № 637856                 
27.06.2020   

Кількість місць /Number of pieces: 100 місць  
Загальна вага брутто/Total Gross Weight:248 кг  
Загальна вага нетто/Total Net Weight: 185 кг  
  

 
Валюта інвойса/Currency of invoice: USD 
Номер/Дата контракта/Number/Date of contract: № 12-02/2019    12.02.2019 

Повний опис товару/Full 
description of goods 

Країна 
походження
/Country of 

origin 

Кількість/ 
Quantity 

Ціна за 
кг./Unit 
value  

Загальна 
вартість/ 
Sub Total 

Value, 
USD 

Електросушарки для 
овочів та фруктів Polaris 
PFD 2405D, розміри -21 х 
27 х 27 см, артикул 61191 

– 100 шт. Матеріал 
корпусу – пластик. 

Торгова марка – Polaris. 
Країна виробництва – CN. 

     Китай 100 35.45  3545 

.  

Всього/Total Value CIF: 3545 USD 

 
Умови поставки (Інкотермс-2020)/Terms of Transportation (INCOTERMS-202): 
 CIF UA ODESA 
 
Підтверджую, що все зазначено вірно/I declare that the above information is true and 
correct to the best of my knowledge.  
Підпис/Signature:      Ім’я/Name:                   Місце і дата/Place and date: 
 

http://blanker.ru/doc/invoice


Додаток Г 

1 
Отправитель (наименование, адрес, страна) 
 Absender (Name, Anschrift, Land) 

 

«Ningbo Ryaca Electrical» , Kanxi lndustrial Zone, Kandun Street, 

Cixi, Ningbo, Zhejiang. P.R. China 

  

  

  

  

        

2 Получатель (наименование, адрес, страна) 
Empfänger (Name, Anschrift, Land) 16 

Перевозчик (наименование, адрес, страна) 
Frachtführer (Name, Anschrift, Land) 

LLC “FOXTROT ” Kyiv, Stepana Banderu 21 

Ukraine 

FOP “KOT” 

 68001, Ilichivsk, Lenin str.25 

 UA/053/08576 

  

3 Место разгрузки груза 
Auslieferungsort des Gutes 17 

Последующий перевозчик (наименование, адрес, страна)  
Nachfolgende Frachtführer (Name, Anschrift, Land) 

Место/Ort Kyiv 

Ukraine 

  

Страна/Land Ukraine   

  

4 Место и дата погрузки груза 
Ort und Tag Übernahme des Gutes  

Место/Ort Zhejiang 
  

Страна/LandChina  18 

Оговорки и замечания перевозчика 

Vorbehalte und Bemerkungen der Frachtführer 

Дата/Datum 27.06.20   

5 
Прилагаемые документы 

Beigefügte Dokumente  

   TIR VX 234916  

Invoice : № 82/2020    24.06.2020.   

6 
Знаки и номера 

Kennzeichen und Nummern 7 
Количество мест 

Anzahl der Packstücke 8 

Род упаковки 

Art der Verpackung 9 
Наименование груза 

Bezeichnung des Gutes 10 
Статист № 

Statistik-Nr. 11 
Вес брутто, кг 

Bruttogew., kg 12 
Объём, м³ 

Umfang m³ 

                                                  100                          Картонні            Електросушарка 8516 79 00 248  

                                                                                коробки             для овочів та фруктів   

                                                                                                             Polaris                                         

   

    

    

    
Класс 
Klasse 

Цифра 
Ziffer 

Буква 
Buchstabe 

ДОПОГ 
ADR    

13 
Указания отправителя (таможенная и прочая обработка) 
Anweisungen des Absenders (Zoll- Und sonstige amtliche Bearbeitung) 19 

Подлежит оплате 
Zu zahlen vom: 

Отправитель 
Absender  

Валюта 
Währung 

Получатель 
Empfänger 

 Ставка 

Fracht       

 
Скидки 

Ermäßigungen                              

 
Разность 

Zwischensumme       

 Надбавки 

Zuschläge       

 Дополнительные сборы 

Nebengebühren       

 Прочие 

Sonstiges       

 Итого к оплате 

Zu zahlende Ges.-Summe 
3545   USD    

14 

Возврат 

Rückerstattung    

15 
Условия оплаты 

Frachtzahlungsanweisungen   CIF UA Odesa 
20 

Особые согласованные условия 
Besondere Vereinbarungen 

 Франко 
 Frei   
 Нефранко 
 Unfrei   

21 
Составлен в 

Ausgefertigt in Zhejiang 
 

Дата 
am 27.07.2020.  24 

Груз получен                        Дата 
Gut empfangen                     Datum 

22  23  №7716054440 

Директор ТОВ «ЛогістУкраїна»                                             

 

                                  Am „ _____ “ ______________20 

 Марченко Р.І.   Прибытие под погрузку    11:55                                    
мин. 
  Ankunft für Beladung                                            Min. 

                         Убытие        12:55                                   
мин. 
                        Abfahrt                                           Min. 

   
 Подпись и штамп отправителя 
 Unterschrift und Stempel des Absenders 

  Подпись и штамп получателя 
 Unterschrift und Stempel des Empfängers 

25 
Регистрац. номер/ Amtliches Kennzeichen AМ2554ВI 

Тягач/Kfz           Полуприцеп/Anhänger AM6601XT 26 
 Марка/Typ „Mersedec“ 
Тягач/Kfz           Полуприцеп/Anhänger 

 

       CMR 

Международная 

товарно-транспортная 

накладная 

Internationaler 

Frachtbrief 

345 

Данная перевозка, несмотря ни на 

какие прочие договоры, осуществляется 

в соответствии с условиями 

Конвенции о договоре международной 

дорожной перевозки грузов (КДПГ) 

Diese Beförderung unterliegt trotz 

einer gegenteiligen Abmachung den 

Bestimmungen des Übereinkommens 

über den Beförderungsvertrag im 

intern. Straßengüterverkehr (CMR) 



Додаток Д 

ДЕРЖАВНА МИТНА СЛУЖБА УКРАЇНИ 

Спеціалізована лабораторія з питань експертизи та досліджень 

 
пр-кт  Степана Бандери, 8, корп. 8, Київ-73, 04073,  тел./факс: (044) 426-44-70 

 

ВИСНОВОК №   882/2020 

 

Складено  29.07.2020 року 

 

1. Замовник: Київська митниця Держмитслужби 

 

2. Об’єкт(и) дослідження (експертизи) та реєстраційний(і) номер(и): 

зразки товару, заявленого у гр.31 МД як: «Електросушарки для овочів 

та фруктів Polaris PFD 2405D, розміри -21 х 27 х 27 см, артикул 61191 – 

100 шт. Матеріал корпусу – пластик. Торгова марка – Polaris. Країна 

виробництва – CN», (гр. 33 МД –8516797000, вх. СЛЕД 

Держмитслужби від № 28.07.2020 №176/23/1-387). 
 

3. Підприємство/громадянин: ТОВ «Фокстрот» (02000, м. Київ, просп. 

Степана Бандеры, 21).  

4. Виробник: «Ningbo Ryaca Electrical», Китай. 
 

5. Акт про взяття проб (зразків) товарів: №17/100 від 28.07.2020. 
 

6. Супровідні документи (копії): 

6.1. Митна декларація №  UA100020/2020/077352; 

6.2. Зовнішньоекономічний договір (контракт) від 23.03.2019 № 12-

02/2019; 

6.3. Інвойс від 24.06.2020 № 82/2020; 

6.4. Міжнародна товарно-транспортна накладна (CMR) від 27.07.2020 

№345. 

7. Обґрунтування та мета направлення запиту: встановлення вартості 

предметів. 

8. Завдання для дослідження:  

- чи мають надані на експертизу предмети ознаки користування ними? 

 

- яка вартість предметів, наданих на експертизу, станом на 28.07.2020? 

 

 

9. Дослідження: 

 



9.1. Опис проб (зразків) товару: зразок товару на дослідження надійшов в 

одному поліетиленовому пакеті в картонній упаковці під митним 

забезпеченням (пломба № 62). До пакету прикріплена маркувальна етикетка 

Київської митниці Держмитслужби відповідно до вимог наказу Міністерства 

фінансів України від 02.12.2016 № 1058. Порушення пакування та митного 

забезпечення не виявлено. 

При відкритті пакета виявлено 1 електросушарку для овочів та фруктів з 

маркуванням виробника: «Polaris PFD 2405D …». 

9.2. Методи дослідження: товарознавчі [1-4], , вимірювальні [5], 

Лінійні розміри електросушарки для овочів та фруктів визначали за 

допомогою рулетки металевої  згідно з ДСТУ 4179-2003 «Рулетки 

вимірювальні металеві. Технічні умови» Засоби вимірювальної техніки та 

випробувального обладнання, які були застосовані під час лабораторних 

досліджень, щодо їх атестації та повірки відповідають вимогам Закону 

України від 11.02.1998 №113/98-ВР „Про метрологію та метрологічну 

діяльність” (із змінами та доповненнями)”. 

9.3. Результати дослідження: за результатами зовнішнього огляду та 

згідно з інформацією, отриманою з мережі Інтернет на сайтах: 

https://rozetka.com.ua, https://www.foxtrot.com.ua/, https://comfy.ua, товар 

ідентифіковано як електросушарка для овочів та фруктів[6-8]. На упаковці 

товару наявне наступне маркування виробника: «Polaris», країна виробництва 

CN. Під час візуального огляду видимих ознак використання не виявлено 

(подряпин, тріщин, пошкоджень упаковки) не виявлено (зображення 1). 

 

 
                                                  Зображення 1                  

 

 

В основу експертної оцінки вартості товарів покладено методичний 

підхід визначення ринкової вартості товарів, наведений в методичних 

рекомендаціях[3]. В даний час існує три методи: витратний, дохідний і метод 

аналогів (порівняльний). 



Для визначення вартості наданого на дослідження зразка використано 

метод аналогів, що базується на порівнянні продукції, яка оцінюється, її 

споживчих властивостей з аналогічними товарами, вартість яких 

визначається на підставі цін, що склались в даний час на ринку України. 

Інформація про вартість товару була отримана з мережі Інтернет (сайти 

https://rozetka.com.ua, https://www.foxtrot.com.ua/, https://comfy.ua) [6-8]. 

Опис наданого на дослідження товару, його характеристики, вартість 

наведено в таблиці. 

 

Таблиця 

Результати експертизи електросушарок для овочів та фруктів 
 

Параметри 

 

Зразок  

Зовнішній вигляд 

 

 

 

 

 

 
Найменування виробу Polaris PFD 2405D 
Торгова марка Polaris  

Країна реєстрації бренду Росія 

Країна -виробник Китай 

Матеріал корпусу Пластик 

Тип управління Механічний 

Потужність 300 Вт 

Розміри корпусу, см 21 х 27 х 27 см 

Вартість за  контрактом, грн 999,0 

Ціна за даними Інтернет-

джерел, грн: 

https://www.foxtrot.com.ua/ - 

https://comfy.ua/ - 

https://rozetka.com.ua/ - 

 

Середня ціна, грн 

 

 

1 299 грн 

1 299 грн 

1 303 грн 

 

1 300 грн 

 

Таким чином, як свідчать дані таблиці, ринкова вартість досліджуваного 

зразка електросушарок для овочів та фруктів  виробництва Китаю  не 

перевищує їх ринкову вартість Отже, можна зробити висновок, що при 



митному оформленні електросушарок для овочів та фруктів їх ціна є 

достовірною. 
 

10. Висновок: 

Під час візуального огляду видимих ознак використання зразка 

електросушарки (подряпин, пошкоджень упаковки тощо) не виявлено. 

Ціна  електросушарки, наданого на дослідження, є достовірною і 

відповідає ринковій ціні. 

 

11. Список використаних джерел: 

1. Закон України «Про ціни та ціноутворення» від 21.06.2012 № 5007-VI (зі 

змінами та доповненнями). 

2. Національний стандарт № 1 «Загальні засади оцінки майна і майнових 

прав», затверджений постановою Кабінету Міністрів України  від 

10.09.2003р. №1440. 

3. Методичні рекомендації «Оцінка конфіскованого та іншого майна, що 

переходить у власність держави» Міністерство юстиції України, 

Київський науково-дослідний інститут судових експертиз, Київ, 2011.  

4. Постанова Кабінету Міністрів України від 25.08.1998 №1340 «Про 

Порядок обліку, зберігання, оцінки конфіскованого та іншого майна, що 

переходить у власність держави, і розпорядження ним». 

5. ДСТУ 4179-2003. Рулетки вимірювальні металеві. Технічні умови. - 

[Чинний від 13-05-2003]. - К.: Держспоживстандарт України , 2003. – 18 с. 

6. Електросушарка для овочів та фруктів.  – Режим доступу: 

https://www.foxtrot.com.ua/ . 

7. Електросушарка для овочів та фруктів.  – Режим доступу: https://comfy. 

com.ua. 

8. Електросушарка для овочів та фруктів.  – Режим доступу: 

https://rozetka.com.ua 

 

Примітка. Результати досліджень є чинними для наданих проб (зразків) товарів. 

 

 

 
 

Експерт І.І. Конько 

 
 

Начальник управління товарознавчої, 

інженерно-технічної та криміналістичної 

експертизи СЛЕД Держмитслужби 

 

 

                          М. В. Кравцова 

 

 
 

 


	Додаток А
	Додаток Б
	страница/page 1 из/of 1
	ВІДПРАВНИИК/SENT BY
	Отримувач /SENT TO

	Номер/Дата контракта/Number/Date of contract: № 12-02/2019    12.02.2019
	CMR

